Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SCLEER | 4 iipos | megs | TERR | trEed | smen |drxawe | BB mm | wrw
AxE B | ey | HeE 52— [Sif:LFNE AEE |[HBEVE— N IS EMNOE BHILRE
BE™ BE™ BE™ BE™ 'E™ BE™ BE™ BE™ 'E™T BE™
BEE—RENMD [l i} b i b i [icle i [l v} b i [l [} b i [l i} izl i
FE R U R #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
2’3 }l)E' 1584 0.06 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
2)(517'5)5 1584 0.06 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
Zfé)a 1584 0.06 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
Z?i“)a 1584 0.06 0.03 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.10
ZJ(E]E?)E' 1584 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
Z?EG)E' 1584 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
ZJ(EIJZ)EI 1585 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
ZEE)E' 1584 0.06 0.03 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
Zag)a 1584 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
2}5(' éO)E' 1584 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
2’?‘55 1584 0.05 0.03 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
2}5('&'2)5 1584 0.05 0.03 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
2)5(' J‘;’)E' 1584 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.05 0.04 0.10
2}5(%5 1584 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05 0.10
2)5('7155 1584 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
2}5('71'(6)5 1584 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SCLEER | 4 iipos | megs | TERR | trEed | smen |drxawe | BB mm | wrw
AxE BB | BEsy | HeE 52— [Sif:LFNE AEE |[HBEVE— N IS EMNOE BHILRE
BE™ BE™ BE™ BE™ 'E™ BE™ BE™ BE™ 'E™T BE™
BEE—RENMD [l i} P\ i} b i [icle i [l v} b i [l [} b i [l i} izl i
PP 30Nt #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
2)5(' g)a 1584 0.06 0.03 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
ZJ?BE' 1584 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
2’?&35 1585 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.05 0.06 0.11
2}5(' é‘;a 1584 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
zﬁ(’i‘)E' 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.04 0.05 0.11
2}5(' jf)E' 1584 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
2)5('%3)5 1584 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
2}5(' g)a 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
2’?;5)5 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
zaéﬁ)a 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
2)5(' g)E' 1584 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
2}5('92@5 1584 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

fERl
XF0B | memo | mmakw | EE. | AEBER | BRI |oben— | vr—ty | REBRE | HOFEE
Axae | aesa| HES = AR F—Hith | EBEEUR—| DFERH A fLAIL | RTF—23y | EEBAE
EIEL
BE™T BET BE™T BET BE™ BET BE™ BET BE™T BET
BEE—REHNOD Pl i} [l i [ i [ i [ A [l i [P A [ i ] A [ i
F AR U EE B #I68km #364km #961km #358km #I60km #I56km #366km #I59km #369km #367km
PRAE| 1sm 005 0.10 006 007 0.12 0.06 004 0.10 002 008
2RZE | o 0.06 0.10 006 007 0.13 0.06 004 0.10 - 007
2RSE 1 1sm 006 0.10 006 007 0.13 0.06 004 0.10 001 008
RIS | 1o 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 004 0.11 002 008
2RSE 1 1se 006 0.11 006 007 0.13 0.06 004 0.11 001 008
2REE | 1o 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 004 0.11 001 0.08
PRIE L 1sm 006 0.11 006 007 0.14 0.06 004 0.11 001 008
2ASH | 1o 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 004 0.11 002 008
2RSE 1 1sm 006 0.11 006 007 0.14 0.06 004 0.11 001 008
PRUOB T 1sm 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 005 0.10 - 009
RIEL 1om 005 0.09 005 0.06 0.10 005 004 0.09 001 007
2RIZR | 1sms 005 0.10 005 0.06 0.11 005 004 0.10 001 007
2RISE | 1o 006 0.11 006 007 0.13 0.06 004 0.11 001 008
PR 1om 0.06 0.12 006 007 0.14 0.06 005 0.11 002 008
RVBE 1om 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 004 0.11 - 0.09
2RI 1sm 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 004 0.11 - 008




Bitihs REBEHRGTEERIERSR (BEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

X008 | memo | mmakw | EE | AEEER | E@I | obpo—§ ARy | BESRE | BoERA
Axae | aesa| HES FE—MHih | EELUS—| PMERE A 2'{%’5 RT—3av | EEBHAR

'E™T BE™ BE™ BE™ 'E™ BE™ 'E™ BE™ 'E™ BE™
BEE—RENMOD b i izl i [l i} [iizle i [l i} izl i [l i} izl i [l A} izl i
AR RUEERE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
2)5(' CNIRE: 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.11 001 0.08
2}5(“;)5 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.11 0.01 0.07
2’?&85 1585 0.06 0.12 007 007 0.14 007 007 0.11 003 0.08
2}5(' D s 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.02 0.08
zﬁ(li‘)E' 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 - 0.08
2}5(' 2R sm 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 - 0.08
2)5('%3)5 1585 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 005 0.11 001 0.08
2}5(' 2B e 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.01 0.07
2)5(';5)5 1585 0.06 0.12 0.06 007 0.14 0.06 005 0.11 001 0.08
2’?;‘5)5 1585 0.06 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
2)5(' [ACNIRE 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 005 0.11 001 0.08
2}5('555 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 0.07




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= ZAR® AR Stp &

BE™T BET ZAMTH ZA#H ZAWTH ZA#WTH ZAWH ZAfMTH ZAWH ZAHMTH
BEE—RENMOD [iicp| ovic] [l i [ i [ i [l A [l i ] A [l i ] A [l i
7R R U EE B #I50km #361km #354km #947km #348km #962km #347km #957km #I58km #336km
PRAE| 1sm 006 0.09 006 008 0.10 0.06 007 007 006 007
2RZE | o 0.06 009 006 009 0.10 0.06 007 007 006 007
2RSH 1 1sm 006 0.09 006 008 0.10 0.06 007 007 006 007
RIS | 1o 0.06 009 006 009 0.10 0.06 007 007 006 007
2RSE 1 1se 006 0.09 006 008 0.10 0.06 008 007 006 007
2REE | 1o 0.06 009 006 009 0.10 0.06 008 007 006 007
PRIE | 1sm 006 0.09 006 0.09 0.10 007 008 007 007 007
2ASH | 1om 0.06 009 006 009 0.10 007 008 007 006 007
2RSE 1 1sm 006 0.09 006 0.09 0.10 007 008 007 007 007
PRUOB T 1sm 007 009 006 009 009 007 007 007 006 007
PRIEL 1om 005 008 005 008 009 0.06 007 0.06 006 0.06
PRIZR | 1sms 006 009 006 008 009 0.06 008 007 006 0.06
2RISE 1o 006 0.10 006 0.09 0.10 007 008 007 006 007
PR o8 0.06 0.10 007 009 0.10 007 008 008 007 008
RVBE L 1om 0.06 0.09 007 0.08 0.10 0.07 007 0.07 007 0.07
2RI 1sm 006 009 006 008 009 007 008 007 006 007




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REAE | MEHL ﬁgl”%;ﬁ FRLAE fﬁ:qiéz%%ﬁ 73231,;5;& ﬁ%{( B‘E%'r 3}’4{%&5 Tﬁgﬁ iiiﬁ %E HATE | EREET
Be™m B'ET R ZRHTH R ZRH R ZRTH R ZRH

BEE—RENMD [l i} | i} [l i} izl i [l i} [icle i [l i} izl i [l i} izl i
Pl D 30Nt #350km #961km #954km #947km #748km #962km #947km #957km #758km #936km

2)5(' g)a 158 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

zﬁ(“is)E' 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

2’?&35 158 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07

ZF(' é‘;E' 158 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

zﬁ(li‘)E' 158 0.06 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07

ZF(' j(z)E' 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

2)5('%3)5 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

ZF(' é“)a 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

2)5(';5)5 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

2}?;6)5 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07

2)5(' g)E' 158 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07

ZF('is)E' 158 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07

AELAEGEET) SMTFEI0AI5H~ FBKICKURAE G120, EEETHHMRNICREREZRELAEZHELTEYFET,




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | BREE | EER | gaes | AL | omer | BReR | Bws—s | Zan | JEOR
MEAB | BENZ | TYE— | EEm | wEm | BUOR | g | EYET | wVE | TATEB ) WERR ) ok
AT | CANG | ARG | SART | CANG | AR | ARG | ARG | —ART | AN
BEE_BRAGO | BLE | ELE | ELE = mLE | BELE | ELE | BLE | ELE | ELE
A E RV EERE #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
2’3 o | 1o 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06
Z?JE)E' 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06
Zfé)a 158 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.06
ZJ(E]:E‘)E' 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06
ZJ(E]E?)E' 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.07
2’?;)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.07
Zaz)a 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07
2’3 E)E' 150 0.08 0.09 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.1 0.07
Zag)a 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10 0.07
2}5(' OB | e 008 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 008 0.11 0.11 0.07
2)5(';:‘)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.06
2}5('52)5 1585 007 0.09 0.8 0.07 0.8 0.07 008 0.09 0.10 0.06
2RISE 1o 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.8 0.10 0.11 0.06
2’?&“)5 158% 0.08 0.10 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.12 0.07
RVBE L 1om 0.07 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.8 0.09 0.11 0.07
2}5('71'(6)5 1585 008 0.09 0.09 0.08 009 0.07 008 0.09 0.11 0.06




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | BREE | EER | gaes | AL | omer | BReR | Bws—s | Zan | JEOR
MEAR | AmE [ BYET | wVIm ) wYET | BUOR | g | TS | BV TATH L WRE ) T

AW | AT | —AWS | —ART | ARG | ARG | CANRS | ARG | —ART | —ARE
BEE_REALO | BLE | BLE | BLE = ELE | BLE | ELmE | BLE | ELE | ELE
AE KU EERE #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
2)5(' CNIRE: 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06
2}5(';:8)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07
2’?&35 1584 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.12 0.07
2}5(' é‘;a 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07
zﬁ(li‘)E' 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10 0.07
2}5(' jf)E' 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07
2)5('%3)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
2}5(' 2B e 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
2)?;5)5 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
2}5(%6)5 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
2}5(' g)E' 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
2}5(';8)5 158% 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ZHHRX A% BiEEEe ERHX RiE ZNl- BHE#X | IfAEmK g AR H#X

BEAB | AEm | XRE WEXm R EE HE X wEXm RREE RREE N—x2y RREE
FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—RENLD P\ i} Pl i} P\ i} Pl i} P\ i} Pl i} P i} Pl i} P\ i} P\ i}

7718 R U R R #361km #951km #350km #959km #364km #960km #357km #960km #348km #352km
PR | 1sm 005 0.05 007 008 005 005 0.04 0.06 0.09 0.06
2RZE | qo 005 005 0.07 008 005 005 0.04 0.06 0.09 0.06
SN IE 005 0.05 007 008 005 005 0.04 0.06 0.09 0.07
2RAR | qo 005 0.06 007 008 0.06 005 0.04 0.06 0.10 0.07
2RSE | 1sm 005 0.06 0.08 008 005 005 0.04 0.06 0.09 007
2RSH | qo 005 0.06 008 008 0.06 005 0.04 0.06 0.10 0.07
2PRIE | 1se 005 0.06 0.8 008 0.06 005 0.04 0.06 0.10 0.07
2REE | 1o 005 0.06 008 008 0.06 005 0.04 0.06 0.10 007

2A9AH

o 1585 005 0.06 0.08 008 0.06 005 0.04 0.06 0.10 007
PRUB L 1om 005 0.06 008 008 0.06 005 0.04 007 0.09 007
RIE 1o 0.04 0.05 007 007 0.05 005 0.03 005 0.09 0.06
PRIE | 1m 0.04 0.05 007 008 005 005 003 005 0.09 0.06
PRI 1sm 005 0.06 007 008 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 007
PRNE L 1om 005 0.06 007 008 0.06 005 0.04 0.06 0.09 007
PRVE 1sm 005 0.06 007 008 005 005 0.04 0.06 0.09 007
RIS 1om 005 0.06 008 008 005 005 0.04 0.06 0.09 007




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Z.E?}Eﬂlz N AaEays | BPUER Rz 2| AR | ALK | B | AF#K
BEAB | AEr| XA WEXm AR HE X WEXm RREE RREE N—=F29 RREE

& FEm & FEm FEm FEm & FEm & &
BEE—RE,D E i bl i} E i bl i} i bl i} E i bl i} i E i
KA R U Ea #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
2’? %E’ 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
ZJ?B H 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’?;’)5 150 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
2’? éo)E' 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’? E)E’ 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.09 0.07
2’? 7?(2)5 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’?% H 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’? g)a 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’? :2t5)E 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
Z?és) H 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’? g)E’ 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
2’? 18) H 158 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07

10




Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEWHE | NERE | TSGR | FEUEF | FETEL | BERE | ARGRE | woues | AR | CHEER

BEAR | AIERZR RifitE R R REKXTE | HBEXH NREE R R WEX NREE

FE™ FE™ FE™ FE™ FEH AE g g g AE
BEE—REEM,D bl b i) b i) b (i b i) [iié] ] [iic] ] [iic]

FH R U #355km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #360km #951km #355km
2’2}1)5 1568 0.08 0.09 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2)(517'?)5 1585 0.08 0.09 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
zﬁé)a 156% 0.08 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
Z?i“)a 158% 0.08 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
ZJ(E]E?)E' 1568 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’35?)5 1585 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
zJ(EJyz)El 1568 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
ZEE)E' 158% 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
ZJ(Eljg)EI 1568 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2}5(' éO)E' 158 0.08 0.10 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(I:B Bl qspg 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07
2}5(]&'2)5 158 0.08 0.09 0.11 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
ZE(I ;]3)5 1568 0.08 0.10 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2}5(];‘)'3 158 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2%}35 1568 0.08 0.10 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2}5(]71'35 158 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
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Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

EUBK NEBR | TNERR | EERGR | FENEL | FEBR | BRARE | weyes | AR | CHEBK
BIEAB | BERR KRR fr i £ RERTE | BEXF NREE FRR R WA AREE

& FEm FEm & FEM AaEm AE AxaEm AaE AXEH
BEE—RENMD b i b i b i b i b i [i] [i] [i] [i] [i]
PP 0Nt #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
2)5(1 g)E' 1508 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2}213)5 150 0.08 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?&85 1508 0.09 0.11 0.13 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2}5(] éO)E' 150 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
zﬂi‘)a 158 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2}5(] 7%5 158 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?%3)5 150 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2}5(] ga 150 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2%2:5)5 158 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2’?;‘25 158 0.08 0.10 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
ZE(' 57)5 158 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2}5('555 150 0.08 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
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Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BOB | BEE | .o INEBARSE
SR\ = 1215 7 A H S, - A= (=R o Ay =] = — = =
senn | e | Wrsa | AEvem | ZIEEZ | TT) | fpm | TST | MAMES | IRNEE | (G227 | EEARE
P P T X g = N J— s —
somraL | mum | 7 )
= AEH STHT STHT STHT STHT = R BT JIHRET JIERET JIHRET
BEE—RENOOD [i] [i] P i E i P i E i P i [l i P i [ i
7R R U EE B #I53km #356km #365km #I63km #I66km #I66km #366km #346km #348km #950km
PRAE| 1sm 008 005 006 005 006 0.06 004 004 006 0.06
2RZE | o 008 005 0.06 005 0.06 007 004 004 006 0.06
2RSH 1 1sm 008 005 006 005 006 007 004 004 006 0.06
RIS | 1o 008 005 0.06 005 0.06 007 004 004 006 0.06
2RSE 1 1se 008 005 006 005 006 007 004 004 006 0.06
2REE | 1o 008 005 0.06 005 0.06 007 004 004 007 0.06
PRIE | 1sm 008 005 007 005 006 007 004 004 007 0.06
2ASH | 1om 008 005 007 005 0.06 008 004 004 007 0.06
2RSE 1 1sm 008 005 006 005 006 007 004 004 007 0.06
PRUOB T 1sm 008 0.06 007 005 0.06 - 0.05 0.04 007 0.06
PRIEL 1om 007 0.04 0.06 0.04 0.06 - 004 003 0.06 0.05
PRIZR | 1sms 007 005 0.06 005 0.06 - 004 0.04 0.06 0.06
2RISE 1o 008 005 007 005 006 008 005 004 007 0.06
PR o8 008 005 007 006 007 008 005 004 007 0.06
RVBE L 1om 008 005 006 005 006 007 004 004 007 0.06
2RI 1sm 008 005 0.06 005 0.06 007 004 004 007 0.06
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Babihs IRIEMESTRERIER R (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. @ s ?_E@?EIS %gﬂﬁ 2m INEAREE
5R/AE = L ?sé ﬁ-m]-’f 5 ’ 3’7“‘/" 5” =, —= e =R P =] = —= S /N
DML | 1EREAT
= AEH STHT STHT STHT STHT = R BT JI{RHET NI ET JIHRET
BEE—REHNLOD [i] [i] P i E i P i E i P i [l i P i [ i
F AR U EE R #953km #356km #965km #363km #966km #366km #966km #346km #948km #350km
2RUE L 1om 008 005 006 005 006 0.08 004 004 007 0.06
2RISR 1sms 008 005 0.06 005 006 007 004 004 007 0.06
2RI 1om 008 005 007 0.06 007 0.8 005 0.04 007 0.07
2REE | 1se 008 005 0.06 005 006 007 004 004 007 0.06
2RAVEL 1o 008 005 007 005 006 007 004 004 007 0.06
2REZE | 1sms 008 005 0.06 005 006 007 004 004 007 0.06
PRESE | 1o 008 005 007 005 006 007 004 004 007 0.06
PRZE 1 1sm 008 005 007 005 006 007 004 004 007 0.06
PREE L qom 008 005 007 005 006 007 004 004 007 0.06
2REE | 1sm 008 005 007 005 006 007 004 004 007 0.06
2RETE | 1o 008 005 006 005 006 007 004 004 007 0.06
2REE | 1sm 008 005 006 005 006 007 004 004 007 0.06

14



Bitihs REBEHRGTEERIERSR (BEE) HH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INAR WARE + 25 2
ARG | YRR | WAR | ZAR | g | wxE | SERER o | Tobnok
AEAR | BERy | EFSE &7 BIERT  |2332=F4— = INERZ gyl BH-F
t5—) = HtE2—
NI ET JI{RHET NI ET JI{RHET NI HET JI{RHET REH AEH REH
BEE—RENOD [iicp ovic] [ i [ i [l i [ A [l i ] A [ [ A
AR VR #942km #333km #937km #334km #I39km #337km #956km #359km #763km
2’2}1)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2)(517'5)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2&3)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.19 0.06 0.09 0.09 0.06 0.04
Z?i“)a 1585 0.07 0.08 0.07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
ZJ(E‘E?)E' 1585 0.06 0.08 0.07 0.20 0.06 0.09 0.09 0.07 0.05
ZJ(E‘ES)E' 1585 0.07 0.08 0.07 021 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
zJ(EJyz)El 1585 0.07 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
ZEE)E' 1585 0.07 0.08 0.8 0.22 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
Zag)a 1585 0.06 0.08 0.8 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
2}5(' 08| vse 007 0.08 0.8 0.22 - 0.10 009 0.07 0.05
2’?‘5 Bl e 0.06 0.06 0.06 0.17 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05
2}?52)5 1584 0.06 0.07 0.07 0.18 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05
2)5(' SF | se 0.07 0.08 0.8 0.19 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
ZF(' o B e 0.06 0.08 0.07 - - 0.09 0.09 0.06 0.05
2)5(]71}<5) Bl e 0.06 0.07 0.07 - 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06
2}5('71'(6) Bl qsm 0.06 0.07 0.07 - - 0.09 0.09 0.06 0.05
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Bitihs REBEHRGTEERIERSR (BEE) HH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INAR WARE + 25 2
2Rl | TE | ukE | ZAR | mmea | WwEE | AETEE e | Tobt—s
BEAR | BERg | EERE &FF) BER  |2%2=T4— = INERR ity ead BH=F
+24—) = SEHE 32—
JIRET JIMRET JIZHET JIMHRET JIRHET JIMRHET RKEH REH RKEH
BEE—REENOD [rizps | o) el i) il o] il i) [P | o] el | oic) [P o] [rii) [P o]
HREVEE #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
2}5(] g)E' 1585 0.06 0.07 0.07 - 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05
2}5(]:}:8)5 1585 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
2’?&35 1585 0.07 0,08 0.08 - 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07
2}5(' é‘;a 1585 0.06 0.08 0.08 0.22 - 0.10 0.09 0.06 0.05
zﬁ(li‘)E' 1585 0.06 0,08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
2}5(' jf)E' 1585 0.07 0.08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
2)5(]%3)5 1585 0.07 0,08 0.08 0.22 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
2}5(' é‘ga 1585 0.06 0.08 0.08 0.23 - 0.10 0.09 0.06 0.05
2)?;5)5 1585 0.07 0,08 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
2}5(%6)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05
2}5(] g)E' 1585 0.07 0,08 0.08 0.23 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
2}5(];8)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&) Fid # 3 k2
EABL | BE | EERE ) amim | e | SEOR | pleoe | KEER | HTeR | Bxe\nm | PLET
BB | BEsg e - a e o a— s o a— ! toa— o R— o a— e
; z Z FEIE HWis 7)—F INERL B
AL L ARl L AL L AL L AL L AL
*E%%jﬁ%b‘%@ [rii) [iic} [rii) [iic} [rii) [iic} [rii) [iic} [rii) [iic} [rii)
ARV IER $968km #969km $966km #958km #951km #966km $970km #962km $963km #960km #985km
2}3}1)5 1585 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 004
2828
o 158% 0.05 0.04 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0,03
2A3H
N 1585 0.05 0.04 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 003
2848
o 158% 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.04
2HA5H
o) 1585 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 003
2868
) 158% 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
2A7H
o 1585 0.06 0.04 0,08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 004
2A8H
o 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04
2}3}2)5 1585 0.05 0.04 0,08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 - 0.07 003
ZE(] éo) B o 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.04
2’?:}:1) B y5e - 0.04 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0,03
2’?&6 B o - 0.05 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.04
2’? ;]3) B y5e 0.06 0.05 0,08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 004
ZE(] B B qoes 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
2’?711(5) B y5e 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 003
2’?71'(6) B qoes 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

EABL | BE | EERE ) amim | e | SEOR | pleoe | KEER | HTeR | Bxe\nm | PLET
MEAE | BEna | Tam ws | Fu—r | T s Rt B I T

Bl Wil Bl Bl Wl Bl Bl Bl Bl Wil Bl
BRE—RENLD 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 =
FRE RV #968km #969km #966km $958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
2’? %E’ 1585 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 004
ZJE(JB Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
2’?;’) Bl ises 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
ZE(] J%O)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.03
2’? E)E’ 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.03
ZE(] 7%5 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.03
2’?% Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.04
ZE(] g)a 156% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
2’? f)E’ 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.03
Z?és) Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
2’? g)E’ 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
ZH('ZXE; B 150 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 -
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

A | TR | ppaer | BRTR | imm | et | emEak | TEER | mmer | ek | BnEek
o o -~ —_— 1] ~ —_ mr ~ —_— Z\4B -~ —_ ~ —_—
AEAA | AEr s o4 o4 o R— o oA 5315 o4 B
AL L AL L AL L AL L AL L AL
*E%%'—Jﬁ‘%b\%d) [rii] [iic} [rii) [iic} [rii) ik L] [rii) [iic} [rii) [iic} [rii)
AREUIEEE #980km #982km $#979%km #955km $952km #945km $948km #946km $949km #952km #956km
2)?7}1)5 1585 003 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0,08 0.08 0.10
2828
o 1585 0.02 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
2H3H
N 1585 0,02 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
2}(1‘)5 158% - 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
Z?E?)E’ 1585 - 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0,08 0.08 0.10
2868
) 1585 0.03 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
2A7H
o 1585 0,03 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0,08 0.08 0.10
2A8H
o 1585 0.03 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 011
2H9H
) 1585 0,03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0411
ZE(] %’)E 1585 0.03 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0411
2B118
) 1585 0,02 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
2%;2) B o 0.02 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.07 0.08 0.09
2’? ;]3)5 1585 003 0.04 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
ZE(J,L“)E' 1584 0.03 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.10
2%}(5) B y5e 0,02 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.10
ZE(J;P)E' 1585 0.02 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

OB | s | ppaer | PR | miem | AL | emek | TOCd | mmey | @@k | BOEEK
MEAR | AEEH | x o= tos— bom— | BT | oy | 9B trh— | wvs—

At A At Al At A A Al At L At
BEE-—REND [ [i] [ [i] i ifeafic] [ [i] [ [i] [
771 R U B #980km #382km #379km #I55km #952km #345km #948km #346km #949km #352km #956km
2RUTE | 1o 002 004 006 006 007 0.06 007 0.06 008 008 0.10
PRISH L 1sm 002 004 006 007 007 0.06 007 0.06 008 008 0.10
PRIE 1om 003 0.05 007 007 007 0.06 008 007 008 008 011
PRZE L 1se 003 004 006 007 007 0.06 007 007 008 008 0.10
PRRVEL 15 003 004 006 006 007 006 007 0.06 008 008 0.10
PREZE | 1sm 002 004 006 0.06 007 0.06 007 007 008 008 0.10
PRESE | 1om 003 004 006 007 007 006 007 007 008 008 0.10
PRME | 1om 002 004 007 0.06 007 007 008 007 008 008 0.10
PREOE o 003 004 007 007 007 007 008 007 008 008 011
PREEE | 1sm 003 0.04 007 007 007 - 0.08 007 0.08 008 011
2RETE L 1sm 003 004 006 006 007 007 008 007 008 008 011
PR2E | 1sm 003 004 006 0.06 007 007 007 007 008 008 0.10
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Bohihy REHRGTEERIERRE (BEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

=} B pwa) [“ R
BAUGE | SRR | TAEEE | SBEOK | g oo | dane | AEaE | FETE | cam | nogup | HHEE
BEAR | aesw| tYi— toa— toh— toa— woa— |[(EVERE) | L. 5= NERE T—ILR gl
L AL L AL L AL BEIT BET BEINTH BET BEINTH
E%%jﬁﬁﬁ‘%@ [ric] [rii) [iic} [rii) [iic} [rii) [rii) [rii) [iic} ik 2] [iic}
HE kU #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
2’2}1)5 1585 0.07 0.07 0.07 0,08 011 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2828
o 158% 0.07 0,07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2838
o) 1585 0.07 0.07 0.07 0,08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2848
o 158% 0.07 0,07 0.07 0.08 0.11 0.10 0.05 0,07 0.07 0.06 0.08
2858
o 1585 0.07 0.07 0.07 0,08 011 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2H6H
) 158% 0.07 0,07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2878
o 1585 0.07 0.07 0.07 0,08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2H8H
o) 158% 0.07 0,07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
2898
o 1585 0.07 0.07 0.07 0,08 0411 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}5(' é‘;a 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 011 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
28118
4 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0411 0.09 0.05 0.06 0.07 0.05 0.08
2}5(]&'2)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.05 0.08
2}5(] ;]3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0,08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2’?&“)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.09 012 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
2)5(]71;3)5 1585 0.07 - 0.07 0,08 0411 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}5(]71'(6)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
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Bohihy REHRGTEERIERRE (BEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= =] 73 "o

BALGEK | BEAK | TAEEE | SHEAK | goo | auos | kgam | SETE | oam | nosyy | HEDE

AEAA | Aesn| tvs— o h— o Aa— o h— o (tYEEE) gyt NREE J—JLK gl

I L T BLh T Bl EBIH EBNH AENIT EENIH AENIT
BEFE—REHNOD [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [ifeakid] [i]

DAY #956km #960km #955km #965km #958km $956km #970km $973km #962km #953km #967km
2)5(' g)E' 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}5(“;)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
2’?&3‘3 1585 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
2}5(’ é‘;a 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2)?i1)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}?712)5 1584 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2)5('%3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}5(%4)5 1565 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2)5(';5)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 - 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}5(%6)5 150 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}5(' g)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 - 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2}5('5@5 1565 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRFRETRERIERR (BEE)

. BEHR e BEI N
SR Hhig . BrE)I s a i = e 4 = 20 HITRLY | _
. . H—EX — RiB&EKIE | MEROFK &R RKiBITEE | BRITEE | - . FIRHERT
WEAE | MEEn | AEE | 0 | RETAE T HEs / snple | BnRox |7
BETH BEINTH BET BEINH BET BEINTH B S ES T BT A+ B
*E%%—Eﬁb\%m ik 2] [iic} ik 2] [iic] ik 2] ik L] [rii) ik L] [rii) [iic} [rii)
AREUIEEE $957km #969km #959km #979%m $952km #959%m $934km #934km #933km #932km $942km
2}?7}1)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2828
o 1585 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
2H3H
N 1585 0.06 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2}(51 jf_‘)E' 1585 0.06 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
Z?E?)E’ 1585 0.06 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2868
) 1585 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
2A7H
o 1585 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2A8H
o 1585 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
2H9H
) 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
ZE(] éo) B qoes 0.06 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
2B118
) 1585 0.05 0.07 0.06 0.06 0.04 0.07 0.04 0.04 0.05 0.09 0.05
2%;2) B o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
2’? ;]3) B y5e 0.06 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
ZE(] B B yoe 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0411 0.05
2%}(5) B y5e 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2’?71'(6) B qoe 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRFRETRERIERR (BEE)

. BEHR e BEI N
SR Hhig . BrE)I s a i = e 4 = 20 HITRLY | _
. . Y—ER = RiBgKE | TROKF &R KBATBE | BROTBEE | . : FIR kAT
BERA | AErn | #EE gl RATAE o Erimis ! ANBHLEE | BROB ’
BETH BEINTH BET BEINH BET BEINTH B S ES T BT A+ B
*E%%jﬁ%b‘%@ ik 2] [iic} ik 2] [iic] ik 2] ik L] [rii) ik L] [rii) [iic} [rii)
AR RV EER $957km #969km #959km #979%m $952km #959%m $934km #934km #933km #932km $942km
2’? % B y5e 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
ZJE(JB B o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
Zﬁgég) B y5e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
ZE(] éo)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2’? E) B y5e 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2’?7?(2) B o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2’?;(3) B y5e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
ZE(] é“)a 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0411 0.05
2’? f)E’ 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
2’?;6) B q5e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
2’? g)E’ 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
ZE(] f; B qoes 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
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Bohihy REHRGTEERIERRE (BEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

s s - A KR
- - = BEHRT—IL| BEEE AR EHX BhE o SN on b
A A | e B HRRT KILHERAT | #ERITER ErESIZ o a— &FF o H— HEEESA | LELXRE (T_EKF;))? _EEIEZSZ_.:.
SESin7] BT H* BT SESin7] BT H# BT SESi7] BT SESin7]
*E%%'—Jﬁ‘%b\%d) (il i) [iic} [rii) [iic} [rii) [iic} [rii) [iic} il i) [iic} [rii)
AREUIEEE $934km #939km $920km #926km #920km #934km $929km #929km $932km #924km $#927km
2)?7}1)5 1585 0.06 0.07 0,08 0.08 0,08 0.07 0.05 0.06 0,08 0.09 0.06
2828
o 158% 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06
2H3H
N 1585 0.05 0.07 0,08 0.08 0,08 0.07 0.05 0.06 0,08 0.09 0.06
2848
o 1585 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
2A5H
o) 1585 0.06 0.07 0,08 0.08 0,08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
2868
) 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
2A7H
o 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0,08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
2A8H
o 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
2H9H
) 1585 0.06 0.07 0,08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
ZE(] %’)E 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - 0.10 -
2B118
) 1585 0.05 0.06 0,08 0.07 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05
ZE(JéZ)E' 1584 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.09 0.05
2’? ;]3)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 -
ZE(J,L“)E' 1584 007 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.04 0.06 010 0.10 0.07
2%}(5) B y5e 0.06 0.07 0.09 0.09 0,08 0.08 0.05 0.06 - - 0.07
2’?71'(6) B qoe 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

g | g | B | Eumnm | maawm |HRA0V) EEE | ARLER ) BUBE | makan | taome ;%'?)? %E%_%
BT BT LS EF T LS BF T LS B+ BT BF T B

BEE—ERNMOD izl i [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] izl i [i] [ii]

FH R KU EEHE #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #924km #927km
2’? ;‘;) H 150 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
Z’E(‘B H 150 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.06
Zﬁ(lég) H 150 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
2’5(‘ éo) H 150 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
Zﬁ(‘ i‘) H 150 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06 - 0.10 0.07
2’5(‘ 7% H 150 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
2’?7?(3) H 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
2’5(‘ é“) B 150 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
Zﬁ(‘ j2:5) H 150 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
Z’E(‘és) H 158 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
Zﬁ(‘ g) H 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
2’5(‘ f; H 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07

26




Bohihy REHRGTEERIERRE (BEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

, Q il | AR | wene | BUEEN | GSie |EUTEEE| BHT | poean | BER | g | oTo0d
BEAE | BEE | B e | kAt mistos— | REEE | (amamem| malammn SR ST
B+ BF™ BF™ B+ BF™ H#H HBF™ B+ h BFH SBRET RFEHt

BEFE—REISD [iic] [iié] [iic] ] [iic] ] [iic] ] [iic] ic]erric] [iic]

FH R R U EEHE #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km #963km #391km
2?7}1)5 156% 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.03
2@5)5 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.03
2);1@3)5 156% 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.06 0.06 0.03
2}(51 jf_‘)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.03
2?55)5 1565 0.07 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.03
2}?;)5 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.06 0.07 0.03
2?1)5 156% 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 - 0.07 0.06 0.03
2}(51713)5 1585 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.03
2)(5172)5 1565 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.03
ZE(] éo) Bl e 0.08 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07 0.06 0.04
ZJ?E) SR T 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.03
2’?%2) Bl e 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 - 0.06 0.06 0.03
2’? ;13) SR T 0.07 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.04
ZE(] r; Bl ysms 0.08 - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 - 0.06 0.06 0.05
2%}3 SR T 0.08 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.03
ZJE(J;KG) Bl ysms 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.03

27



Bohihy REHRGTEERIERRE (BEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INEIR Hh R = a¥F . [ = A
peAn | s | EELEE | SERHE | wxhEm gt il e (HEEEIE | ot . | e | EAD | smmes aSa=7 4
B4 BAH BAH B4t BAtH B4 BAH B4 B4 HaE REM
BEE-—RENLD i [ [ i [] [ [] [ i ik [
HER UG #919km #17km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km #963km #991km
zJi(Jg) Bl iseg 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.03
2)5(1;:5; Bl rses 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.03
2RISE 1om 007 005 007 008 0.06 0.06 005 - 0.07 0.06 0.04
2’? éo) Bl e 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.04
Zﬁ(‘ i‘) Bl yspg 0.08 - 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 007 0.06 0.04
2’5(‘7?(2) Bl e 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.03
2RISE | 15w 007 005 007 008 0.06 005 005 - 0.07 0.06 003
2’? é“) Bl e 0.07 . 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07 0.06 0.03
2RESE ] qom 007 005 007 008 0.06 005 005 - 0.07 0.06 0.04
2’?;6) Bl yses 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.03
Zﬁ(‘ )%7) Bl yseg 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007 0.06 0.03
2’? SR s 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.03

¥ AKX (AN SM2ETA2IB~ T2 UIRIAMBEOLO, AET—28/RALTEYES,
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wnn | e | FTEP | paanm | noh | amtos—| kb ;fﬁéz% “wErly | REE | mamgsy | URRE

REF RFEHt REHF RFEHt REF RFEHt REF AIIET AJIET AIIET
BEE—REEM,D ik aeid) [iic] ] [iié] ic]erric] [iic] ] Fic]eaic] Fic]earric] it eaic]
FH R U R #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
22}1)5 1568 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.04
2)(517'?)5 158% 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.04
Zﬁé)a 1568 0.07 0.04 0.03 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.04
2’?i4)E' 1585 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05
ZJ(E]E?)E' 1568 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05
2’3516)5' 1585 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05
Zaz)a 1568 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05
ZEE)E' 1585 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05
Zag)a 1568 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05
2}5(%(;5 158 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05
zﬁ(lj‘:‘) S T 0.07 0.04 0.03 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.04
2}5(]&'2)5 158 0.07 0.04 0.03 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.04
2)5(];]3)5 1568 0.07 0.04 0.03 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.04
2’?&“)5 158 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.04
2)5(]71;3)5 156% 0.07 0.04 0.03 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.04
2}5(]71'(6)5 158 0.07 0.04 0.03 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.04
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | 705 | pRRRe | RER | BACE NN ;fﬁéz% —wmes | RiE | moegs | LRSS
REF REF REF REF REH REF REH A)IIET AJIET A)IIET
BEE—RENMOD i)k [ [i] [ Fifeatic] [ [i] icfeafict ifeatic] it
F AR U EE R #971km #387km #986km #377km #967km #375km #994km #359km #959km #359km
2RUE L 1om 007 005 003 007 0.06 0.8 - 0.07 005 005
2RISR 1sms 007 005 003 007 006 008 - 0.06 006 0.04
2RI 1om 007 005 0.04 007 0.06 0.8 - 0.07 0.06 005
2REE | 1se 007 005 004 007 0.06 008 - 0.07 0.06 005
2RAVEL 1o 007 005 004 007 0.06 008 - 007 0.06 004
2REZE | 1sms 007 005 003 007 006 008 - 007 005 0.05
PRESE | 1o 007 0.05 0.04 007 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05
PRZE 1 1sm 007 005 004 007 006 008 - 007 005 0.05
PREE L qom 007 0.05 0.04 007 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05
2REE | 1sm 008 005 004 007 006 008 - 007 006 0.05
2RETE | 1o 007 0.05 0.04 007 0.06 0.08 - 0.07 005 0.05
2}5(';8)5 158% 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= & o e | ENFERS |, - e TR hE— hE= Usf=CEY | . e
= oo < < - A =3 e = = s = p;
WEEE | mena| PREE | BINES | Ceavm |HOROSE| BRRSN | wpam & | SHBSER ZNITES
E)IF EJNIES) EIF THEH FHF THEF FHF THE FEA EIET
BEFE—REHNOD ifeatic] il i il i il i il i il
7510 R UG AE #156km #959km #955km #945km #347km #947km #151km #951km #946km #966km
PRAE| 1sm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 004
2RZE | o 0.06 006 0.06 006 0.05 0.06 0.06 005 0.05 004
2RSH 1 1sm 0.06 006 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 004
RIS | 1o 0.06 006 0.06 006 0.06 0.06 0.06 - 006 004
2RSE 1 1se 0.06 006 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0,06 004
2REE | 1o 0.06 006 007 006 0.06 0.06 0.06 006 0.06 004
PRIE | 1sm 0.06 006 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 004
2ASH | 1om 0.06 006 0.06 006 0.06 0.06 0.06 006 0.06 004
2RSE 1 1sm 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 004
PRUOB T 1sm 0.06 006 0.06 006 0.06 0.06 0.06 006 0.06 -
PRIEL 1om 005 0.05 0.06 0.05 005 0.05 005 0.05 005 0.04
PRIZR | 1sms 0.06 005 0.06 005 0.05 0.05 0.06 005 0.05 004
2RISE 1o 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 005 0.05 004
PR o8 0.06 006 0.06 006 0.06 0.06 0.06 005 0.05 005
RVBE L 1om 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 004
2RI 1sm 0.06 006 0.06 006 0.06 0.06 0.06 006 0.06 004
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Bt IRFRETRERIERR (BEE)

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= & o e | ENFREG |, st PP TR hE— hEZ Usf=CEY | . i
aepn | mmy | BREE | BIHES | Taeun” |HORUSE| BBRSR | o - P RT3

E)IF EJNIES) EIF THEH FHF THEF FHF THE FHEF EIET
BEE—REHNOD ifeatic] it i) i) ifeafic] it ifeafic] i) ifeatict i)
7510 R UG AE #156km #959km #955km #945km #347km #947km #151km #951km #946km #966km
2RUE L 1om 006 005 0.06 006 006 006 0.06 006 0.06 004
2RISR 1sms 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 006 0.06 004
2RI 1om 006 006 007 006 006 006 007 006 0.06 004
2REE | 1se 0.06 006 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 006 0.06 004
2RAVEL 1o 0.06 006 006 006 0.06 006 0.06 006 0.06 004
2REZE | 1sms 0.06 006 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 006 0.06 004
PRESE | 1o 006 005 006 006 006 006 0.06 006 0.06 004
PRZE 1 1sm 0.06 006 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 006 0.06 004
PREE L qom 006 006 006 006 006 006 0.06 006 0.06 004
2REE | 1sm 006 0.06 006 0.06 006 0.06 006 - 006 004
2RETE | 1o 006 005 007 006 006 006 0.06 006 0.06 004
2REE | 1sm 0.06 005 0.06 006 0.05 005 0.06 006 0.06 004
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SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bexz | 2amis SOR | mO%%E | ipneis | men | shEn | @Ko | xEMEs | =sE
MEAR | mEE [ DR KR gy | v | T oy | wos— | TOORE | BES AR
=1L % )BT & JIET ™ BT Bl EL:L Bl EL:L o BXET EL:Ll
BEE—RENMOD [k i) ifeaic] it 3] it ifeafic] (3L L] (3]
7518 K U B #167km #164km #162km #156km #755km #151km #351km #151km #950km #960km
PRAE| 1sm 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 -
2RZE | o 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 005
2RSH 1 1sm 005 005 005 005 005 005 005 007 004 005
RIS | 1o 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 005
2RSE 1 1se 005 005 005 005 005 005 005 007 004 005
2REE | 1o 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 -
PRIE | 1sm 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 -
2ASH | 1om 005 005 0.06 005 005 005 005 0.07 004 -
2RSE 1 1sm 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 005
PRUOB T 1sm 0.06 0.06 0.06 005 005 - 0.06 0.08 005 -
PRIEL 1om 005 005 004 005 004 0.04 004 0.06 004 0.04
PRIZR | 1sms 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 005
2RISE 1o 005 0.05 005 0.05 005 0.05 005 007 0.04 -
PR o8 0.06 0.06 0.06 005 005 005 005 0.07 004 005
2)5(]7‘;3) Bl e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
2RI 1sm 005 005 005 005 005 005 005 0.07 004 -
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SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bexz | 2amis SOR | mO%%E | ipneis | men | shEn | @Ko | xEMEs | =sE
MEAR | WEE | FALE RS g | w8 | T ogmm | tos— | TV7AE | BES AR

ENIET EET ENIET ™ BT B ™ BT B ™ BT ™ BRHT ™ BT
BEE—RENMD Ficfealic] [ [ [ 3k =] [ifeaki] [0 3L [0
AR RUEER #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
2)5(' g)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
ZJ?BE' 1585 005 0.05 005 005 005 005 005 007 004 0.05
2’?&35 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
2}5(' D s 005 0.05 0.06 005 005 005 005 007 0.04 -
2)5(192{1) Bl o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
2}5(' 2R sm 005 0.05 0.06 005 005 005 005 007 004 0.05
2)5('%3) Bl 15w 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2}5(' 2B e 005 0.05 0.06 005 005 005 0.06 0.8 0.04 -
2)?;5) Bl 15w 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2}5(]é6)E| 1585 005 0.05 0.06 005 005 005 005 007 004 0.05
2RETE | 1o 005 0.05 0.06 0.05 005 0.05 0.06 007 0.04 -
2}5(1,2k8)E| 1585 005 0.05 0.06 0.05 005 005 0.06 0.07 0.04 -
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

L | mmm BR | MECK | g, )
- N =FETRG | SEHK &R RAESAR — &l NEETRS | ABREE ZEHMN EEERET BEERFT
AEAR | AERA IR} = &7 EERR | ®20ER
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEPHT /NEPHT /NEPHT /NEFHT /NEFHT
BEE—RENMOD [i] [ [i] [ [i] i) ifeatict il i il
7R R U EE B #347km #I53km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #941km #339km
PRAE| 1sm 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
2RZE | o 008 006 007 005 007 005 007 005 005 005
2RSH 1 1sm 008 0.06 007 005 007 005 006 005 005 005
RIS | 1o 008 006 007 005 007 005 007 005 005 005
2RSE 1 1se 009 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
2REE | 1o 008 006 007 005 007 005 007 005 005 005
PRIE | 1sm 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
2ASH | 1om 008 006 007 005 007 005 007 005 005 005
2RSE 1 1sm 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
PRUOB T 1sm 008 006 007 005 007 005 007 005 006 -
PRIEL 1om 007 005 006 004 006 004 006 004 005 004
PRIZR | 1sms 007 006 007 005 007 005 006 004 005 005
2RISE 1o 008 0.06 007 005 007 005 007 005 0.06 005
PR o8 008 0.06 007 005 007 - 007 005 0.05 0.05
RVBE L 1om 008 0.06 007 005 007 0.04 0.06 005 005 005
2RI 1sm 008 006 007 005 007 004 006 005 005 005
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

TEARE | Lux | mme BR | EESE | .,
N N =FETRG | SEHK PN RS — &l NEETRS | ABREE ZEHMN EEERET REESM
MEAR | MEw IR = 2FF EEER | %amH |
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEPHT /NEPHT /NEPHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REHNOD [i] [ii] [i] [ [i] i) ifeatict i) ifeatic] it
7 AR U #947km #353km #947km #346km #945km #338km #935km #340km #941km #339km
2RUE L 1om 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
2RISR 1sms 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
2RI 1om 0.09 0.06 008 005 007 005 007 005 0.06 005
2REE | 1se 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
2RAVEL 1o 008 0.06 007 005 008 005 0.06 005 005 005
2REZE | 1sms 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
PRESE | 1o 008 0.06 007 0.05 007 0.05 007 0.05 005 0.05
PRZE 1 1sm 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
PREE L qom 0.09 0.06 007 0.05 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2REE | 1sm 008 0.06 007 005 007 005 007 005 005 005
2RETE | 1o 008 0.06 007 0.05 007 0.05 007 0.05 005 0.05
2REE | 1sm 008 0.06 008 005 007 005 007 005 0.06 005
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

PEN | ERTE | e | T | BEOE | AAEOR | BAHER | QAGER | AAGEE | RBAH
AERB | AEr | RRH 8- S B ) - YN REFE RTE RIBTE SHBERT
=PET] =Pt =P Bl =PET] Bl =PET] Bl =PET] =Pt
BEE—RENMOD [k it ifeaic] it ifeafricl i) it i) ifeatic] i)
AR U #973km #382km #977km #369km #974km #382km #973km #369km #975km #378km
PRAE| 1sm 0.10 007 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.06
2RZE | o 0.11 007 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.07
2RSE 1 1se 0.10 007 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 007
RIS | 1o 0.11 0.8 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.07
2RSE 1 1se 0.11 007 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 007
2REE | 1o 0.11 0.8 007 - 005 0.06 007 0.06 005 0.07
PRIEL 1sm 0.11 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 007
2ASH | 1o 0.11 0.8 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.07
2RSE 1 1sm 0.10 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 007
2}5(' OB | vses 0.10 0.08 007 0.06 005 0.07 007 0.06 0.06 -
RIE 1o 009 0.06 006 005 005 0.06 006 005 005 0.06
PRIZR | 1sms 0.10 007 006 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.06
2RISE | 1o 0.10 007 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 -
PR 1oms 0.11 007 007 0.06 006 0.06 007 0.06 005 0.07
RVBE L 1om 0.10 0.08 006 0.06 005 007 006 0.06 005 007
2RI 1sm 0.11 007 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.07
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

PEN | BETE | R | Tomax | EEOR | GAMOK | GAGER | GATER | GANER | B
AIEAB | AT = o a— HEEERT | HEhE 48— AE REFE RT&E RITE | CHBEERT

Bl =Pt =P Bl Bl Bl Bl =Rk Bl =Pt
BEE—RENMOD it it ifeaic] it ifeafricl i) it i) ifeatic] i)
7 A R U EE R #973km #982km #377km #369km #974km #982km #373km #369km #375km #78km
2RUE L 1om 0.11 007 007 0.06 005 0.06 007 005 005 0.07
2RISR 1sms 011 008 007 006 0.05 006 007 006 005 007
2RI 1om 0.11 0.8 007 0.06 005 0.07 007 0.06 005 0.07
2REE | 1se 0.11 008 007 006 0.05 007 007 006 005 007
2RAVEL 1o 0.10 008 007 006 005 006 007 006 005 007
PREZE | 1sms 0.11 008 007 - 0.05 007 007 006 0.05 007
PRESE | qom 0.11 008 007 006 005 006 007 006 005 007
PRZE L 1sm 011 008 007 006 0.05 007 007 006 005 007
PRI 1o 0.11 008 007 006 005 006 007 006 005 007
2REE | 1sm 0.11 008 007 006 0.05 006 007 006 005 007
2R2TE L o 0.11 008 007 006 005 006 007 006 005 007
2REEE | 1sm 0.10 008 007 - 0.05 006 007 006 0.05 007
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

mneon | ommes | B | Y | mman | dneno | miiv | SEAE | mmH | LHE

MEAB | M| —esxn | ERAE | TLoe 4 | o a—ar o grmigyy | AORME | Xetrs—|  AER
Bl Bl RS R4S [ R4S FEAT R4S (RS FRIRAY

BEE—RENMOD [k it ifeaic] i) ifeafic] i) i) i) ifeatict it

7R R U EE B #380km #977km #386km #381km #388km #993km #389km #982km #383km #984km
PRAE| 1sm 006 0.10 006 008 006 005 005 008 008 0.06
2RZE | o 0.06 0.10 005 007 005 005 005 007 007 0.06
2RSH 1 1sm 006 0.10 005 007 005 005 005 008 007 007
RIS | 1o 0.06 011 0.06 008 006 005 005 008 008 007
2RSE 1 1se 006 0.10 006 008 006 005 005 008 008 007
2REE | 1o 007 0.10 006 008 006 005 005 008 008 007
PRIE | 1sm 007 0.10 006 008 006 005 006 008 008 007
2ASH | 1om 007 011 0.06 008 007 005 006 008 008 007
2RSE 1 1sm 007 0.10 006 008 006 005 005 008 008 007
PRUOB T 1sm 007 0.10 006 008 006 0.06 006 008 008 007
PRIEL 1om 005 0.10 005 007 005 005 004 0.07 007 0.06
PRIZR | 1sms 0.06 011 0.05 007 005 005 005 008 007 0.06
2RISE 1o 006 0.10 006 007 006 005 005 008 007 0.06
PR o8 007 011 0.06 009 006 005 006 0.09 008 007
RVBE L 1om 0.06 0.11 0.06 007 005 005 005 0.08 007 0.07
2RI 1sm 0.06 0.10 006 007 005 004 005 008 008 007
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REEA N BIR izkad AERF BER J— 3
wenn | wesn | SO | WRAR | T525T4 T | T | VA0 | BNEL | onin xkess| XER

BiAl BiAh PR [P AES) [Pk D) AT [Pk D) AT [Pk D) [ipAES)
BEE—RENMD Ficfealic] =] i)k [ i)k =] Fifeaki] (=] ifeaki] (=]
Pl D 30Nt #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
2)5(%7)5 158 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2}5(“;)5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07
zﬁ(lél%E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
2}5(' é‘;E' 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2)?i1)5 158 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2}5(' jf)E' 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2)5('%3)5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07
2}5(' é“)a 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
2)5(';5)5 158 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2’?;‘3)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07
2)5(')%7)5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
2}5(';8)5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SR - [ INEFRA I X s Ty g

BIERBR | BIEEZ iiigﬁﬁ ; ‘a‘@%ﬁ*@i— Emﬁaﬁf E?élfg%giﬂ # PENES #3?5%%%%5& RIRET 5 :E%ﬁfxmi% E;%?ﬁ_sg— Eglé%

Pt oy RIGF RIGH RIGF b B B EN UL =) =) HEET
BEE—RENCD ic]earric] i) i) eakic} i) )=o) i)k} i) i) =akic} i) e

PP 0Nt #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
ZE}Z)E' 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05
2)(517'?)5 158% - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
zfé)a 1585 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2’? i“)E' 158% 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
ZJ(E]E?)E' 1585 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2’35]6)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
zJ(EJyz)El 1585 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
Zaﬁ)a 158% 0.04 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
ZJ(Eljg)EI 1585 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(' éO)E' 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
ZE(I:B Bl o 0.03 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
2}5(]&'2) Bl o - 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
ZE(I ;]3) Bl o 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2}5(' 14) Bl o 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2%}3 Bl o - 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(]71'3 Bl o 0.03 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

S B INEHE R : s

[ SRR SRIUBH SR P EF P EF K BRET L 2 HT WA= BT

BEE—RENMD [k i) ifeatic] i) ifeafic] ifeatic] it ifeafic] i) L]
AR RUEERE #995km #971km #969km #971km #967km #963km #365km #972km #376km #973km
2)5(%7)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
ZJ?BE' 158% 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?&85 158% 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(';‘))5' 158% 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2J?i1)a 158% 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(' jf)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5('%3)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(%’4)5 158% - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5(';5)5 158% 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}?;‘35 158% 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5(';7)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}5(]i8)EI 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AEAB | e ey | memes | EERD | AT | mwom | e | G | rRom | U
=) =) =) =) =) K ERHET K ERHET REET IS5ET IS ET
BEE—ERNMOD i) ficfealic] [i)eakid] Ficfealic] [i)eakii] ek ek ek B ek
FE R U ER #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
2)(517}1)5 1565 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2@5)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
2)(3@3)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}(51;)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
Z?E?)E* 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}(51;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
26@)‘3 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}3§)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?72)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’5(1%0)5 1585 - 0.07 0.06 0.08 - 0.06 - 0.05 0.05 -
ZE&‘)E’ 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
Z?éz)a 1585 0.04 0.06 0.06 0.07 007 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
2’?}%3)5 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 - 0.05 0.05 -
ZE(‘I‘)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2%}35 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’5(‘7}(6)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e — ey | memes | EERD | AT | mwom | e | G | rRom | U
=) =) =) =) =) K ERHET K ERHET RERHT IS5ET 1)
RBEE—RENID i) i) =agii) i) i)k} i) L] ek ek B ek

KA R U Ea #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
2’? %E’ 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
ZE(‘j‘:%E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
Zﬁgég)a 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
ZE(‘ éo)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’? i‘)E’ 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
ZE(‘ 7%'3 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
zJi(Jis) SR T 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
ZE(‘ g)a 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2R2SE ] qom 0.05 007 0.06 007 0.09 005 0.06 0.04 005 0.05
ZE(‘éG)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2R ARG 0.05 007 0.06 007 0.09 005 0.06 0.04 005 0.05
ZE(‘%E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Q , BEGEER | s | snol | ASEe |smes | moge | FERES | wEes | SRED ) ma
MEAE | M | X SHih | AE T B8 | ERER | Tipp | BARE
1) =) BIINF )+ BINF gk BIINF )N+ BIINF E3lIES)
BEE—RENMD L] [0 i)k [0 3k [0 23k [0 3L (3]
F AR U R #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
2’3 o | 1o 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 - 0.06 0.05 0.06 -
2)(517'5)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
Zfé)a 1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04
2’(51 i“)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04
ZJ(E‘E?)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
ZJ(E‘ES)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
Zaz)a 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
ZEE)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
Zag)a 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2}5(' é‘;a 158 0.05 - 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 - -
2)5(1:1‘:1) Bl rses 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 -
2}?52) Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
2RISE 1o 005 - 0.04 0.05 0.04 0.04 - 0.05 0.06 -
2}?91(4)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 .
2)5(]71}<5) B ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2}5('7"(6) Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
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SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Q , BEGEER | s | snol | ASEe |smes | moge | FERES | wEes | SRED ) ma
MEAE | M | X SHih | AE T B8 | ERER | Tipp | BARE
1) =) BIINF )+ BINF gk BIINF )N+ BIINF E3lIES)

BEE—RENMD 3k [0 ifeaic] L] L] (3] L] (3] L] (3]

7 AR U #970km #375km #962km #364km #762km #360km #967km #367km #964km #365km
2)5(' g)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2RISR 1sms 005 0.04 004 005 004 004 006 005 006 -
2RI 1om 005 0.05 005 0.06 005 0.05 0.06 0.05 007 -
2REE | 1se 005 0.04 004 005 005 004 006 005 006 -
2)5(192{1) Bl o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2REZE | 1sms 005 0.04 004 005 005 004 006 005 006 -
PRESE | 1o 005 0.04 0.04 0.05 005 0.04 0.06 0.05 0.06 -
PRZE 1 1sm 005 0.04 004 005 005 004 006 005 006 -
PREE L qom 005 004 004 005 005 004 006 005 006 005
2REE | 1sm 005 004 004 005 005 004 006 005 006 005
2RETE | 1o 005 0.04 0.04 0.05 005 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2REE | 1sm 005 0.04 004 005 005 004 006 005 006 005
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

P2 =0 AN
JS SRENT | ppepe | REER | 2pEAT | 2pes | BATE
\ N K:Eljigzﬁﬁ BIREKE | RERKE | TFKEE ;I)E’AEEE T EBE% P /NES BEET NI PASES
MEARB | AEER | 7 Ti5 faE®m | wys— B E15 s
SEENT | SIFENRT | KFENT | SIFENRT | KFERT | SEENT | 2FERT | SEERT | 2FERT | ESAT
BEFE—RENSD i) [ii] [i] i) [i] [i] [i] [ii] [i] [iicp| i}
H AR U IERE #998km #395km #992km | #9101km | #996km | #102km |  #389km £997km #997km | #3105km
2’3 }1)5 158% 0.04 - 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.05
2)(517'5)5 1585 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.04
2&3)5 1585 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.05 0.04
Z?i“)a 1585 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.04
ZJ(E‘E?)E' 1585 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.04
2’35]6)5' 1585 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.04
ZJ(E‘”Z)E' 1585 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.05
ZEE)E' 1585 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.05
zag)El 1585 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.06 0.05
2}5(' OB | vse 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.02 0.04 0.06 0.06
2A 118
) 1585 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.05
2}5('&'2)5 1585 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.06 0.05
2)5(' SF | 1se 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.06 0.07 0.06
2}?91{4)5 1585 0.05 0.04 0.03 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.07 0.06
2)5(]71}<5) Bl o 0.05 - 0.03 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.06 0.06
2}5('71'(6) B e 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.06 0.02 0.04 0.07 0.06
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

RiEMS RERSRERERER (TERE

P2 =0 AN

JS SRENT | ppepe | REER | 2pEAT | 2pes | BATE
: e | A | s | ks | Tk | SERET | Shem | Anss | @BaE | SED | muieE
BMEAR | BEEL| I35 iEXE | wos— BES | goea

SEENT | SIFENRT | KFENT | SIFENRT | KFERT | SEENT | 2FERT | SEERT | 2FERT | ESAT
BEE—REHNSD i) [ii] [i] i) [i] [i] 7 [ 7 (| A
AR R #998km | #995km | #92km | #101km | #96km | #102km | #89km | #997km | #97km | #5105km
2RUE L 1om 004 004 004 005 004 006 002 005 0.06 006
2RISR 1sms 004 004 004 005 0.05 006 002 005 0.06 006
2RI 1om 007 007 0.06 008 006 008 003 006 007 008
2REE | 1se 004 004 004 005 0.05 006 002 004 0.06 006
2RAVEL 1o 0.05 005 004 006 005 006 002 004 007 006
PREZE | 1sms 004 0.04 004 005 005 005 - 0.04 0.06 0.06
2)5('%3) B yees 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06
PRZE 1 1sm 005 004 004 005 005 0.06 - 005 007 0.06
2%2:5) Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.07 0.06
2REE | 1sm 005 004 0.04 005 005 0.06 - 0.05 007 0.06
2R2TE L o 004 004 004 005 005 006 002 005 007 006
2REEE | 1sm 004 004 0.05 005 0.05 005 002 005 007 006
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SEMS RERSTEEACHER (BEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

A
BCIS ol xeAk | osnpn | mmme | p2T | wmme | mes | smres | B2RT
5 o ZR /N Al B . — =, 0= Y = A=) = s N _
AIER B | HIERZ KR DER WBEXZm b | o 2 SUREE HWEXmM N Ay %15 ARITE WELA2 B %
E%AHW EAm EZAHW E2AW EZAHW E&ATH JbiE R4 IEFEA JbiE R4 FH=EHT
BEFE—REHNOD [i] [i] [i] [i] [iip| i} [iicp] ovic] [iicp| ovic] [ii| i} [iicp| ovic] i)
F7A R U R #998km #3102km #9107km #3117km #3107km #3101km #999km #387km #991km #3123km
2’3 }l)E' 150% 0.04 0.04 0.05 0.02 0.04 - 0.04 0.02 - 0.05
2RZE | o 004 0.04 005 002 003 - 004 002 0.2 0.04
Zfé)a 158 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 - 0.04 0.02 0.02 0.04
2’(51 j‘:‘)E' 158% 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.02 0.05
ZJ(E]E?)E' 158 0.04 0.04 0.05 0.01 0.02 - 0.04 0.02 0.02 0.04
2REE | 1o 004 0.04 005 002 003 - 004 002 0.2 0.04
2’? JZ)EI 158 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.02 0.04
Zaﬁ)a 15B% 0.04 0.04 0.06 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.02 0.04
Zag)a 158 0.04 0.04 0.06 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.02 0.04
PRUOB T 1sm 004 005 0.06 002 003 - 0.05 003 0.3 0.05
PRIEL 1om 0.04 0.04 0.06 001 002 - 0.04 0.02 - 0.04
2}5('%2) B yses 0.04 0.04 0.06 0.02 0.03 - 0.04 0.02 - 0.04
2}5(' ;JS)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.02 0.03 - 0.05 0.02 - 0.05
2’?&“)5 158% 0.04 0.04 0.06 0.02 0.03 - 0.05 0.02 0.03 0.04
2)5(]71}<5) Bl qspg 0.04 0.05 0.06 0.02 0.03 - 0.04 0.02 0.03 0.05
2}5('71':5) Bl o 0.04 0.04 0.06 0.01 0.03 . 0.04 0.02 0.02 0.04
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

A
BCIS 1 xEx | snpe | mmww | fEE | wame | mes | emres | 22T
Bl == B == ZRY 4 =] 3 . —_ = K= hg Tl s = 4 N _
AlFEAH ;ﬂl]mﬁ?j:zlj )Cuu.o)?ﬂ[‘ lvt\niFﬁ ,%1[:-&//51 SUR IEJgEB Weaxm *E/]\Eﬁl\*’:é %15 &RT = Eﬂl%t/@ &1“[&@?
E%AHW EAm EZAHW E2AW EZAHW EZAW JbiE R4 FEIEFE JbiE R4 iR

BEE—REHNOD [i] [i] [iif [i] | A (| A [ A [l i [ A [i]

F AR U EE R #998km #3102km #3107km #3117km #3107km #3101km #999km #387km #991km #3123km
2RUE L 1om 004 005 0.06 001 003 - 004 002 - 0.04
2RISR 1sms 004 005 0.06 001 003 - 005 002 - 0.04
2RI 1om 0.06 0.07 0.09 005 0.06 - 007 005 - 0.8
2REE | 1se 004 005 0.06 002 003 - 0.05 003 0.2 0.05
2)5(]92&1) B ses 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 - 0.05 0.02 0.02 0.04
2REZE | 1sms 004 004 005 001 003 - 004 002 002 0.04
PRESE | 1o 0.04 0.05 0.06 0.02 003 - 0.05 0.02 002 0.04
PRZE 1 1sm 004 005 0.06 001 003 - 0.05 002 002 0.04
PREE L qom 005 0.05 007 0.02 003 - 0.05 0.02 002 0.05
2REE | 1sm 004 005 0.06 002 003 - 0.05 002 0.2 0.04
2RETE | 1o 0.04 0.05 0.06 001 003 - 0.05 0.02 002 0.04
2REE | 1sm 004 004 006 001 003 001 005 002 003 004
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RiEMS RERSRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FitE=3= i) YEHECHT ; giﬁ% ERER tFRE IBTR
srEE | mema| @& | DRSS | Teen | RARSS 4#;1%%%; wEtoa—| FERE | meig | i
FitE-3= i) AR ET YEHEHT EEAHE EEAE EEAH EE RET EEAHE EEAE
BEE—REEM,D [iic] [iic] ] [iié] ] it | oic} ] [iié] il | i}
R U #123km | #393km #982km #387km #984km #974km #578km #477km #179km
2’3}1)5 158% 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03
2)(517'?)5 1585 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
Zﬁé)a 1588 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’? i“)E' 1585 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
ZJ(E]E?)E' 1588 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2’3516)5' 158% 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
Zaz)a 1588 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
ZEE)E' 1585 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
Zag)a 1588 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2}5(' é‘; Bl qseg 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03
zﬁ(lj‘:‘) S T 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2}5(]&'2) Bl qseg 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
2}5(] ;]3) Bl qspg 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.02
2}5(' l“) Bl qseg 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.02
2)5(]71}<5) Bl qspg 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03
2}5(]71':5) Bl qspg 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

RE X

wenn | wewn | £e | Eewes | FELY | smnes Eiﬁfﬁ et L i PR L

FitE-3= i) AR ET YEHEHT EEAHE YEECHT EEAHE YEEHET EEAE YEHERHET
BEE—REEM,D [iic] [iic] ] [iié] ] it | oic} ] [iié] il | i}
palpsadyict #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979km
2)5(%7)5 158% 0.04 0.04 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
ZF(“is)E' 1568 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02
zﬁ(lé% B ises 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.05 0.05
2}5(' é‘; B yses 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 - - 0.03 0.03
2§i1)5 158% 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
ZF(' 712) Bl o 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02
2)5('%3)5 158% 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
2}5(%4)5 1568 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
zﬁ(lf)E' 158% 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
2}?;6)5 1568 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
2)5(';7)5 158% 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
ZF('is)E' 150 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
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RiEMS RERSRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

~ . rene | mng | SR smEre | o e | PERER | 0Bk | masan | zsmes
BEAR | MEw | REA 2 | gEpos— | PRORE ELHER | EEiER
YEERHET BEARE | FZRTE | ZIRTHE EALES) HEET A0 ET =B =Efr
BEEE—RERILD i | i} (it | oic] [iic] [i] i [i] ] [i] ]
H R IR #79km #8Tkm | #109km | #5108km | #102km | #5118km | #116km | #124km | #5122km
22}1)5 1585 0.02 0.03 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
ZJ(E];E)E' 150 0.02 0.03 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
Zﬁé)a 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
ZJ(E] j‘:‘)E' 158 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
ZJ(E]E?)E' 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
ZJ(E]HS)E' 150 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
Zaz)a 1585 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 - 0.02 0.02 0.05
ZEE)E' 150 0.02 0.02 0.02 0.05 0.05 - 0.02 0.02 0.05
Zag)a 1585 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2}5(%(;5 158 0.02 - 0.03 0.05 0.06 - - 0.02 0.05
zﬁ(lj‘:‘) Bl o 0.02 - 0.02 0.05 0.05 - 0.02 0.02 0.05
2}5(]&'2)5 158 0.02 - 0.02 0.05 0.06 - 0.02 0.02 0.05
2}5(] ;]3) Bl o 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 - 0.03 0.02 0.05
2}5(' l“) Bl o 0.02 0.03 0.02 0.05 0.06 - 0.03 0.03 0.05
2)5(]71}<5) Bl o 0.02 0.03 0.02 0.05 0.06 0.03 0.02 0.02 0.05
2}5(]71':5) Bl o 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

~ . rene | mng | SR smEre | o e | PERER | 0Bk | masan | zsmes
BEAR | MEw | KRR 2 | gEpos— | PRORE ELHER | EEiER

FEHRHE BEARE | FZRTE | ZIRTHE EALES) HEET A0 ET =B =Efr
BEEE—RERILD [iicp| i) [l i ] [i] i [i] ] [i] ]
PP a0yt #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km
2)5(' - Bl e 0.02 0.02 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05
2}5(“;)5 158% 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.06
zﬁ(lé% Bl qses 0.04 0.06 0.04 0.07 0.08 0.05 0.04 0.04 0.07
2’?;85 1585 0.03 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.03 0.02 0.06
zﬁ(li‘) Bl o 0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.03 0.03 0.03 0.06
2}5(' 712) B e 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05
2)5('%3)5 1585 0.02 0.03 0.02 0.05 0.06 0.03 0.02 0.02 0.05
2}5(%4)5 158% 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05
zﬁ(lf)E' 1585 0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.03 0.03 0.02 0.06
2}5(%6) Bl e 002 0.03 002 0.05 0.06 - 003 0.02 0.06
2)5(';7)5 1585 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.06
2}5(';8)5 158% 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.06

N2 HT (= R 52 R A 26 LU H SRR (H0I22HT)
SF5E2A158 ~
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RiEMS RERSRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. SEEEET | KEFEERMA - SR EET
i R e | 202G g =¥y e ia
Q , *xiEpEe | eumres | YRR moiess | g8 @y | SRR | epame | g
MEAR | M BRAEME ABEE | Ars | TEEVE FEREE
£ LT £ | LIET £ LT AR FO4F SEEEET | SERERRT | SEEERN | SEXERT | SEEEA
E%%fﬁ?ﬁ‘%@ [rii) [iic} [rii) [iic} [rii) [iic} [rii) [iic} [rii)
71 R B #142km | #9132km | #9130km | #9125km | #9101km | #5108km | #9101km | #107km | #5106km
22}1)5 1585 0.02 - 0.02 0,02 0.05 0,03 0.04 0,02 0.05
2)(517'?)5 158% 0.02 0.02 0.02 0.02 0.05 0.03 0.03 0,03 0.04
Zﬁé)a 1585 0.02 0,02 0.01 0,02 0.05 0,03 0,03 - 0.04
ZJ(E] j‘:‘)E' 1585 0.02 0.03 0.01 0.02 0.05 0.03 0.04 - 0.04
ZJ(E]E?)E' 1585 0.01 003 0.01 0,02 0.05 0,03 0.04 - 0.05
Z?EG)E' 158% 0.02 0,03 0.01 0.02 0.06 0.03 0.04 0.02 0.05
Zaz)a 1585 0.02 003 0.02 003 0.06 0,03 0.04 0.02 0.05
ZEE)E' 158% 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.05
Zag)a 1585 0.02 003 0.01 003 0.06 0,03 0.04 0.02 0.05
2}5(' é‘; B ses 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.04 0.03 -
zﬁ(lj‘:‘) B ises 0.02 - 0.01 003 0.06 0,03 0.04 0,02 -
2}5(]&'2)5 1585 0.02 - 0.02 0.03 0.06 0.03 0.05 0.03 -
2}5(] ;]3)5 1585 0.02 - 0.02 003 0.07 0.04 0.05 003 -
2}5(' l“) B oes 0.02 0.03 0.02 0.03 0.07 0.04 0.05 0.03 -
2)5(]71}<5) B ses 0.02 003 0.02 003 0.06 003 0.04 003 -
2}5(]71':5) B ses 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.02 -
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RiEMS RERSRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEER SRR | RREEN | oo sazem
— — KIEFRERE | SILETRIES %gﬁéfﬁ%‘. BRI RS ®’i5 ] Eﬂlit”ﬂ@— BN REE "5
AEAR | MEFL = *BEE | AFE il S

£ 1LET < LT £ 1LET R IE D) SDIREEET | RIRXEE | REXEE | 2IEXEE | KEXER

BEE—RENMOD [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [i] [i] i

77E R U #9142km #3132km #9130km #3125km #3101km #3104km #9101km #3107km #7106km
2)5(' g)E' 158% 0.02 0.03 0.02 0.03 0.06 0.03 0.05 0.03 -
2}5(':}:8) Bl e 002 0.03 002 0.03 0.06 0.04 005 0.03 -
2)E(Ié£; Bl o 0.04 0.06 0.04 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 -
2REE | 1se 002 003 002 003 0.06 0.04 004 003 -
2RAVEL 1o 002 0.04 002 0.04 0.06 0.04 005 003 -
2REZE | 1sms 002 003 002 003 0.06 0.04 004 003 -
PRESE | o 002 0.04 002 0.03 0.06 0.04 005 0.03 -
2}5(' 2B e 002 0.04 002 0.03 0.06 0.04 005 0.03 -
PREE L qom 002 0.04 002 0.04 0.06 0.04 005 0.04 -
2REE | 1sm 002 0.04 002 0.04 0.06 0.04 0.04 003 -
2}5(' g) Bl qses 0.02 0.04 0.02 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 -
2REEE | 1sm 002 0.04 002 0.04 0.06 0.04 005 003 -
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TiEM REKSTRERERR (TEB)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

o
T 4ERET TSERET T4ERET TSERET T 4ERHT FEAR I A R RHT HEH =) =)
BEE—RENSD [ic] [i] [ii] [i] [i] fifeagi] [i] [i] [i)eakid] Li)eakid]
BRI RO EERE #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139km #9151km #9135km #9141km
2’3}1)5 1585 - - 0.03 0.02 - 0.03 0.02 - 0.02 -
2’3@)‘3 158% 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.03 0.02 - 0.02 -
Zfé)a 158 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2’?i4)E' 158% 0.02 003 0.04 0.02 0.04 003 - 0.02 0.02 -
ZJ(E‘E?)E' 158 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 0.03 - 0.02 0.02 -
Z?EG)E' 15B% 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 003 0.02 0.02 0.02 -
ZJ(ELZ)E' 158 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
ZEE)E' 15B% 0.02 003 0.04 0.02 0.04 003 0.02 0.02 0.02 -
zag)El 158 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2}5(%0)5 15B% 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 -
2’5(“i‘)E' 158 0.02 0.02 0.04 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
2}?%2)5 15B% 0.02 003 0.04 0.02 - 003 0.02 0.02 0.02 -
2’5('%3)5 158 0.02 0.03 0.04 0.02 0.05 0.04 0.02 0.02 0.02 -
2}5('91(4)5 150 0.02 0.04 0.04 0.03 0.06 0.04 0.03 0.02 0.03 -
2’5('7‘;) Bl o 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 003 0.02 0.02 0.02 -
2}5('7"(6) B ises 0.02 002 0.04 0.02 0.04 003 0.02 002 0.02 -
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TiEM REKSTRERERR (TEB)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

o
T 4ERHT TSERET T 4ERHT TSERET T 4ERHT FEAR I A R RHT HEH =) =)
BEE—RENCD [ic] [i] [ii] [i] [i] fifeagi] [i] [i] [i)eakid] Li)eakid]
%1 R OB B #9108km | #9103km | #9103km | #10Tkm | #100km | #151km | #913%m | #151km | #135km | #141km
2)5(%7)5 158% 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2}?118) Bl qsm 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2’?&35 158% 0.03 0.04 0.05 0.03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 -
ZF(';(;E' 1585 0.02 0.03 0.04 0.02 0.05 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2}5(%5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.04 0.03 0.02 0.03 -
2}5(' 712) B e 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 - -
PRESE | qom 002 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 002 0.02 - -
ZF(' 2B e 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2)5(115) Bl ises 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.03 0.03 0.02 0.02 -
ZF('éﬁ) Bl qsm 0.02 0.03 0.04 0.02 0.05 0.03 0.03 0.02 0.02 -
2)5(' JACRIRE 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
ZF(' 2 Bl qsm 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
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SEA REBSTEEICHER (BXEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AN AN w0
W | B/IEER 257 | wom mRRmaEE Uk | B MERIER) Gpony
. o N al e -~ — o b N al {ra] —1B M VA
;ﬂl]iﬁ H ;ﬂl]iﬂ%il] m‘.\CIiFﬁ' Xl}lLt/’)-l %5%%% T_Li lvt\DiFﬁ' D%ﬁ X:¥‘ i’ﬂ_ ty@_ JE@EIA
AT AT HaEET AT AT MAaEET A EET MAaEET AT
*E%%—E‘%b\f.)@ [iic} ik agii] ik L] ik ik L] [iic} ik L] ik L] [iic}
718 R OB #133%km | #138km | #5120km | #9120km #138km #125km | #9144km #131km #114km
2)?7}1)5 1585 - 0.02 0,02 0.02 0.05 0.02 0.02 0,01 0.05
2}?7'5)5 158% - - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0.01 0.06
2)?@3)5 1585 - 0.02 0,02 0.02 0.05 0.02 0.02 - 0.05
2)(El£1)El 158% 0.03 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02 0.02 0.01 0.06
Z?E?)E’ 1585 003 0.02 0,02 0.02 0.05 0,02 0.02 0,01 0.06
2}?;)5 158% 0.03 0.02 0.02 0.02 0.06 0.02 0.02 0,01 0.04
2)(511)5 1585 003 0.02 0,02 0.02 0.06 0.02 0.02 0,01 0.05
2}(51713)5 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.02 0.05
2@2)5 1585 0,02 0.02 0,02 - 0.05 0.02 0.02 0,01 0.05
ZE(] éo) B q5ps 0.03 - 0.02 - 0.06 0.02 0.03 0.02 0.05
ZJ?E) Bl e 003 0.02 - - 0.06 0.02 - 0,01 0.05
2’?52)5 1585 0.03 0.02 - - 0.06 0.02 - 0.01 0.05
2’? };]3)5 1585 003 0.02 0,02 - 0.06 0.02 0.03 0,01 0.05
ZE(JI‘)E' 1585 0.03 0.03 0.03 - 007 0.02 0.03 0.03 0.06
2%}3 B e 003 - 0,02 - 0.05 0.02 0.02 0,02 0.05
ZE(J;KG)E' 1585 - 0.02 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0.01 0.05
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TiEM REKSTRERERR (TEB)

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AN AN w0
ml | powEs | PRET | wom  |maemms| vv—t | me (FEREES goon
MEAR | AERL | BEXF | XREVE—| sn=E =L&E HE X =) A¥—15 o H— EFE
AT AT HaEET AT AT MAaEET A EET MAaEET AT

*E%%jﬁ?b‘%@ [iic} ik agii] ik L] ik ik L] [iic} ik L] ik L] [iic}
71 R B #133%km | #138km | #5120km | #9120km #138km #125km | #9144km #131km #114km

2’? %E’ 1585 003 0.02 0,02 - 0.06 0,01 0.02 0,01 0.05

2’1‘5 B e 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.01 0.05

2’?;’) B e 0.06 0.03 003 - 0.07 0,03 0.05 0,02 0.06

2’? EO)E' 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.01 0.05

2’? E) B y5e 003 - 003 - 0.05 0.02 0.02 0,02 0.06

28228 _ _ _ -

e 1585 0.03 0.02 0.01 0,01 0.05
2’?%5 1585 003 0.02 - - - 0,02 - 0,01 0.06
2’? é“)a 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0,01 0.06
2’? :2t5)E’ 1585 003 0.02 0,02 - 0.06 0.02 0.02 0,02 0.06
2’?;‘;5 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.01 0.06
2’? }%7)5 1585 003 0.02 0,02 - 0.06 0,01 0.02 0,01 0.05
Zj?f)a 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0.01 0.05
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

mEm | BT | B ew | BETET | @RA%E | MEL | REBEX | 68T | #EG | 68D
BEAA | AEsy | KEARE 18 T A4y 15 TR EFFHRAT TEEH | REARME | THEMRESRME | REARE | S75VEs | IWLEARE
HET HEH HET HEH HET HEH HET HEH HET HEH HET
BEE—REH S0 3t I 7 it 33t 7 it A7 3L 7 i 3L 7 3 I 7 3L 7 3t I 7
77 A R U EREE #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
2)(517}1)5 1505 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2}(517'5)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05
2);]@('3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2}(51:;1')5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
ZJ(E]Q)E 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2}51;)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2}(51 DZ)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2}(517]?)5 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2)(5172)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
ZH(éO) B 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
2’?:}:1) B ism 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05
2’?&6 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
2’? ;]3) Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.07 0.11 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06
ZE(] ,L“)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2’?711(5) Bl 1ses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06
2’?71'(6) Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05

61




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

mEs | _BEE | EERE | es | BEWEF | @Ras% | wsn | mEmex | wfn | #sn | #8®
mERE | memn | ABoRS | JERA | BHIE | REARE | Thuokn | mizsw | REARS | GEESE | REARE | STAMUS | WEARS
L L T e i I - I - -
BEE_RRASO | AALE T LA T XE | AkE T km | AkE | Lkm | kE
7516 R U B A #946km #937km #947km #136km #947km #138km #946km #946km #941km #940km #942km
2RUTE | 1o 0.06 0.06 0.06 007 0.11 007 0.04 0.06 005 007 005
PRIBH L 1om 0.06 007 0.06 007 0.11 007 0.04 0.06 0.05 007 005
Z?ég)a 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
PREZOE | 1se 0.06 007 0.06 007 0.12 007 0.04 007 0.05 007 005
2’? 0| se 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
PREZE | 1sm 0.06 007 0.06 007 0.12 007 0.04 007 0.05 007 005
2’?% Bl qseg 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
ZE(] 2F | 1se 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 007 0.05
2’? f) Bl qseg 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
PREOE | 1sm 0.06 007 0.06 007 0.13 007 0.04 007 0.05 007 005
2’? é]7) Bl qspg 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
ZE(] o0 | 15w 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 007 0.05
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

, Q NenaE | HELEE | Fi—) | eRoss |asacge| FAE | BEY | pamew |EBARE | ou—y | maEs
BEAR | M WEL A | £5% Toa— | T | gmmnm RESE | WAL= M

HET HEM HET maET mEE™ maET mtEET maET mEET mMaET mtEE™
BEE—ERNIOD b ||| b i b || it b ||| it L it b ||| Jedbds b |||
ARk U ER #943km #349km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
2)(517}1)5 158% 0.07 0.07 0.08 0.07 - 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
2}? ;)E' 158% 0.07 0.07 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}?@3)5 1565 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}(1‘)5 156 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2)(5155)5 1565 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}35‘]’)5 156 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}?1)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}(517]?)5 156 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
2@2)5 1565 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
ZE(‘ éo)E' 156 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.10
Zﬁ(lj‘:‘)a 1565 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.23 0.06 0.11 0.06 0.09
2’?&65 156 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
2’?;]3)5 1565 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.10
2’5(‘,1*4)5 1565 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2%}35 1565 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
2’5(‘7}(6)5 1565 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

, Q NenaE | HELEE | Fi—) | eRoss |asacge| FAE | BEY | pamew |EBARE | ou—y | maEs
AEAE | MEEL WELL S| T5E wos— | BT | ammmm MRS | KT~ 5| wER
WET | @Em | W@EW | mEEm | mEmm | mEEm | mEsh | mEEm | mEsh | mEEm | mEsm
BEE-_RRALO | LiE 1= TE T TE T TE T TEm | dkm | ddE
7R R U R #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
2’? _1%7)5 156% 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
ZJ?BE' 158 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.1 0.07 0.09
Z?ég)a 156% 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’? J%O)E' 158 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’? E)E’ 156% 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
2’? 7%5 158 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’?;(3)5 156% 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
2’? é“)a 158 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’? f)E’ 156% 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’?;‘;5 158 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’? g)E’ 156% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
Zj?,f)a 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | e | st | mEan | PEaze | JE, wmase | JER | DER | esase | swEws | omess 5008
EEET EHEET AT EEET HEEET EEET HEEET EEET EEET EHEET AT

BEE—REREILD Jtde e ks L b i JLEE b i b ||| b i b || b &l i b ||

FRE RV #920km #921km #920km #719km #916km #916km £415Kkm 451 7km 4518km 28 16km hrestom
2)?7}1)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - . 0.12
2}(517|§)EI 156 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 013 - - 0.12
2)(2)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - . 011
2)(51;)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
2}(E]E? )Ei 158 0.09 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
2)?;)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 - . 012
2)?1)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.10 0.23 0.14 0.08 0.13 - . 0.12
2)3}5(3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 - . 012
2?72)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
2’?%0)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - . 012
ZJ?;;)E 1585 0.08 0.07 0.08 0.09 0.22 0.13 0.08 0.12 0.08 0.05 0.11
ZE(] éQ)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.05 0.11
Zﬁ(] ;]3)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 - . 011
ZJE(JI‘)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 - . 012
2%}3 B0 1ses 0.09 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 - . 0.12
2’?,}(6) Bl 1sm 0.08 0.07 0.08 0.09 0.22 0.13 0.09 0.12 - . 012
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BIEAB | BER E&E%%lz%lg— Egig HRAER %%ﬁ%@— NEesee ﬁzg %%\t@j;— EENEE | AEERS | METR $FE¢%§—
mEET mMaET mtEET mEET mtEET maET mtEE™ maET mEET mMEET mtEE™

BEE—REREILD b ||| b & (i} b dic| b i b i b i b | i b i b i Jedtem b i

71 B U BR #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
2’?%5 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 013 0.09 012 - - 0.11
ZJ?BE' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.1
Zﬁ(lég)a 158 0.09 0.08 0.08 0.10 023 013 0.09 013 0.08 0.06 0.12
ZE(] EIO)E' 1584 0.09 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 013 - - 012
ZJ?E)E 158 0.09 0.07 0.08 0.10 023 013 0.09 012 - - 011
2’?7%5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 - - 0.12
2’?;(3)5 158 0.08 0.07 0.08 0.10 023 013 0.09 013 0.08 0.06 0.12
ZJE(Jg)EI 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 - - 0.11
Zﬁ(ljzf)a 158 0.08 0.08 0.08 0.10 023 013 0.09 013 0.08 0.06 0.1
Zj?és)a 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.1
ZJE(] éf)a 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 023 013 0.09 013 - - 042
2’?,2;;5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 - - 0.11
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

g | APEE e . - oo | oo | misa | ke | BB | =
mEAn | mwmu | T | FIAE | gy | WYL | SRORE | BRI | IBRET | empyn | hiEcm R 27

EHEET mEMET EHEET mEMHEET EHEET mEHEET EHEET mEMEET EHEET mEMHEET [LEFET
BEEE—RERILD it Jtde e b i) bl i) | i} Jtdk s | i} || it} b | i} it L]
FH R U #13km #313km #928km #921km #916km #319km #916km #322km #914km #524km #522km
2’3}1)5 1588 0.05 0.08 0.43 053 0.09 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2)(517'5)5 1585 0.05 0.08 0.43 0.52 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
Zfé)a 1588 0.05 0.07 0.44 051 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
Z?i“)a 158% 0.05 0.08 0.44 053 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
ZJ(E]E?)E' 1588 0.05 0.08 0.44 053 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
Z?EG)E' 158% 0.05 0.08 0.45 0.54 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
Zaz)a 1588 0.05 0.08 0.46 053 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
ZEE)E' 1585 0.05 0.07 0.46 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
Zag)a 1588 0.05 0.07 0.46 053 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2}5(' é‘; Bl qspg 0.06 0.08 0.44 0.49 0.09 0.08 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
zﬁ(lj‘:‘) Bl qspg 0.05 0.07 0.34 0.44 0.08 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.07
2}5(]&'2)5 158 0.05 0.07 0.37 0.51 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2}5(] ;]3)5 1568 0.05 0.08 0.39 051 0.09 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.07
2’?&“)5 158 0.05 0.07 0.41 0.51 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2)5(]71;3)5 1568 0.05 0.07 0.40 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 - 0.04 0.08
2}5(]71'(6)5 158 0.05 0.07 0.40 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. | RABRE | e hes . - o | nmmma | BINSL | KAELKEE gﬁ;ﬁ%ﬁi% =4
aeRe | mwma | TR | BOOE | puga | UYL | SEORE | RRNER | NEEET | emag | nmim AR | RE

EHET | mMET | mEETm | s | AEEm | mEEm | mEEm | mAEm | mAEm | meEm TR BT
BEE—RENDD it AT BT ItFE LAt 7 AL T AL F AL T AL F it AR
palpsadyict #913km #913km #928km #921km #916km #919km #316km #922km #914km #924km #922km
2)5(%7)5 150 0.05 0.07 0.40 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2}5(';:8)5 158 0.05 0.07 0.41 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2’?&35 158 0.05 0.07 0.43 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.08
2}5(';(;5 158 0.05 0.08 0.44 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2)5(]i1)E| 1505 0.05 0.08 - 0.53 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2}5(' jf)E' 158 0.05 0.08 0.45 053 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2)5('%3)5 158% 0.05 0.08 0.45 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2}5(' é‘ga 150 0.05 0.08 0.46 0.54 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2)?;5)5 1585 0.05 0.08 0.46 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2’?;‘5)5 158% 0.05 0.08 - 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2}5(' g)E' 150 0.05 0.08 0.47 0.55 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2}5(';8)5 150 0.05 0.08 0.47 0.56 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

2T E A EHEAF
TAH—ER | EXA#E PR HT#X FR#X EBRAERE IR X EFE#X TR EAMRX | TiEmX
BIERA | BT 'l;_"_‘z*él— = o = = | BmEEVE— =F = R E SR =/ =/
(L)

[LEFET [L B BT [L B BT [LEFET [ B BT [LEFET [ B HT [LEFET [ B BT [LEFET [ B BT
BEE—REHED AT [l ] RIFAEE [l [ [l RIFAEE ] RIFATE ]

A0 #924km #925km $924km #925km #925km #923km $923km $922km $923km #923km $922km
PRAE| 1sm 008 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2)(517'?)5 1585 0.09 0.07 007 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2RSE 1 1sm 008 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
RIS | 1o 0.09 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2RSE 1 1se 008 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2REE | 1o 008 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
PRIE | 1sm 008 007 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2ASH | 1o 008 007 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2RSE 1 1sm 008 007 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2}5(' éO)E' 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - - 0.06 - -
RIEL 1om 008 007 007 - 0.06 - - 0.06 0.06 - -
2}5(%2) Bl e 0.08 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2)5(' ;JS)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2}5(' o | 158 008 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
RVBE L 1om 008 0.07 0.08 - 007 - - 007 0.06 - -
2}5('71':5) Bl e 008 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ILEFETZ )\ EHEAT
Foor—€2 | Exmgx | BEIAT | grmx | mRex | sRAE | MUK | BTRE | TARN | RESE | FLOmX
BEAR | aesw| tYE— £33 g =/ 2 | REEVE— E3n Ea) R E SR =/ =/
(IR#RIE)
[LEFET [L B BT [L B BT [LEFET [ B BT [LEFET [ B HT [LEFET [ B BT [LEFET [ B BT
BEE—REHNED AT [l ] RIFAEE [l [ [l RIFAEE ] RIFATE ]
7518 B O BR g #924km #925km $924km #925km #925km #923km $923km $922km $923km #923km $922km
2RUE | qom 008 007 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2}5(';:8) Bl e 0.08 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2’?&35 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2}5(' D s 0.08 007 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2)5(192{1) Bl qses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2}5(' 2R sm 008 007 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2)5(]%3) Bl qses 0.09 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2}5(' 2B vems 008 007 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2)5(];5) Bl qses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2}5(%6) Bl e 0.09 0.07 007 - 0.06 - - 007 0.06 - -
2)5(' g)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2}5(' T | 1sE 008 007 007 - 007 - - 007 0.06 - -
X ETHRERF (LEFE) SH4FEI0A48~ BBHEOHRABILTLET,
X BRAENELLS—(EHE) SHAE0RITE~ BEHEOLHIELTOET.
¥ NRMRESFT (REE) SF4FE6H6H~ HRHECOHRBLTWLET,
X ERAMRESA (GEE) SFM4F4A20B~ BFHEOORALTHES,
¥ TAEMRERF (GEHE) $HMI4FI0A15B~ BBFHEO-HRBLTLET,
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

R | momeE | mEwEs | POR oo | swees | seeex | osgn | 2BEE ) —um | e

BERA | AIERZ = =P Bt 52— ErEis =P =P NREE BEEA L= NE KIS

[LEFET ILEFET [LEFET ILEFET [LEFET ILEFET [LEFET ILEFET [LEFET ILEFET [LEFET

BEE—RENISD AT 7 [EalEaki [EalEaki 3] [EalEaki ek [EalEaki 3] [FalEaki [Ealeaki

FH R R U EEHE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
2)?7}1)5 1568 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2@5)5 1585 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2)?%3)5 1585 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2}(1‘)5 158% 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
Z?E?)E 1568 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2}?;)5 158% 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2)?1)5 1568 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2)(51713)5 1585 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2@2)5 1568 0.06 0.06 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
ZE(] éo)E' 158% 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
ZJ?:BE 1568 0.06 0.06 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(JéZ)E' 158% 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’? ;]3)5 1568 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
ZE(J,L“)E' 158% 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2%}(5) Bl qspg 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2’?71'(6) Bl qses 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 - 0.07

7



XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AR | BomeR | BEIEA | FOR | e 00| swex | acgex | ocen | 2BE8 ) —uz | s

BIEAB | BIErR = = | eitters— ErEis =/ =/ NREE BEEA weErE KI5

[ B BT [LEFET [ B BT [LEFET [ B BT [LEFET IR BT [LEFET [ B BT [LEFET [ B BT

BEE—RE,OD I IR [l RIFAEE ] IR [l [l 5] i) [k

7718 R U R A #322km #921km #324km #927km #323km #924km #323km #923km #321km #921km #323km
Zﬁ(‘ %E’ 1585 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
Z?BE' 1585 0.06 007 - 007 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 007 0.07
2’?;’)5 1585 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
2R DF | 15w 0.07 007 - 007 0.08 0.06 0.06 - 0.07 007 0.07
PRRVEL 15 0.07 007 - 007 0.09 0.06 0.06 - 0.07 007 0.07
2’5(‘7%5 1585 0.06 007 - 007 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 007 0.07
Zﬁ(‘ %E’ 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2’? 28| 1se 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
Zﬁ(‘ j2:5)E’ 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
Z?é")E 1585 0.07 007 - 007 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 007 0.07
Zﬁ(‘ g)E’ 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2R aon | 15w 0.07 007 - 007 0.09 0.06 0.06 - 0.07 007 0.07

¥ LTOREMRIFITLA—FRATAICKYBELTEY., BIEMEIFHEHNINTY,
ZVBKRE AR (LEHET)
X RHEETZEABIUtE 2 —(LREHE) SM4FEIATE~ BBHEOLHRBILTLET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEmR
HHES | A/REE | BATBKE | ASHK | ERABRE | popooie | HOR | TEFMK | EHEHE | TSR | HEBE
aAE | ey | CEHE | hRESH | ELm ELH £ bl TS5 Eom EoF E2F
ErEIGE

T RIEET T RIEET T RIEET BT RIEET T RIEET T
BEE—RENLD 3] 2] [EalEaki [EalEakil [Ealcaki [EalEaki AT 2] 3] 2] 3]

7R R U R A #916km #914km #915km £916km £913km #916km #919km #320km #915km #917km #913km
2}(517}1)5 158F 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 007 - 0.09
2}(5]7'5)E 15/F 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2}(51@,3)5 158F 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 007 - 0.08
2@2)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
Z?E? )E 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
ZJ(EIEG)E 15/ 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
2)(511)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
2 )(517 E)E 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 007 - 0.08
2}(5172)5 158F 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 007 - 0.08
2}5(] é 0) B 5 0.06 0.09 0.10 0.08 0.16 0.08 0.06 - 0.08 - 0.08
ZJE(T)E 156 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
2)E(Jéz)a 158 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
ZE(I ;1;]3)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 007 - 0.08
2}5(] l 4) B 5 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
ZE(];}SE 1585 0.05 0.09 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 007 - 0.08
ZE(J,E)E 158 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 _ 0.08

73




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WER
HETFL F/REE | BmEEX KX FEREMX ] HEDER I%ﬂi’,lﬂ EFHEMEX | T/MEHEX X
AEAA | AEng| cCEVE | MRESFHR =/ =/ =P TnlE TSk = =Ff £
EYERIBHE
B EERT M IERT B EERT A IERT B EERT M IERT BEEmT M IERT B EERT M IERT B EERT
BEE—RENLD 3] ™ [l [l [l [EalE i M ™ 3] 3] 3]

718 R OB #16km #14km #115km #116km #113km #116km #119km #20km #115km #17km #113km
Zﬁ(g)a 1585 0.05 0.08 - 0.08 015 0.07 0.06 - 0.07 - 0,08
ZJE(JB B o 0.05 0.08 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
2’?;’)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0,08
ZE(] éo)E' 1584 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
Zﬁgi‘)a 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 016 0.07 0.06 - 0.07 - 0,08
2’?7?(2) B o 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2’?;(3) B y5e 0.05 0.08 0.09 0.08 016 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0,08
ZE(] é“)a 1585 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2’? f)E’ 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0,08
2’?;6) B q5e 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
2’? g)E’ 1585 0.05 0.08 - 0.08 016 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
2)5(1'2;;5 1585 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09

T/INEEXESAT GRIER) SH4EI0A10A~ HBRHKEDL-OHRBLTULET,
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AR RERSTRERERER (TERE

wppx | e | mEm | zxmex | GERED | wmex | ewsen | mmex | TEON | oesn | mamen

AEAA | BEr K |[RAR—Y2E| MER RFR o EJ3 ZIE KR hig \ = ! =

E) EES) e EES) E) EES) e EES) e =L = [ BT

BEE—RENLD 3L 3] 3] L] AR FmE (3] 3] (3L 3] FAmE

7718 R U R A #918km #917km #917km #920km #318km #914km #314km #912km #319km #911km #310km
2)?7}1)5 158F 0.08 0.1 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
2}(517|§)EI 1585 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2)?@3)5 158F 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
2}(E]jir)El 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
Z?E? )E 158F 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
2}35(1; )EI 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
2)(511)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
2}(51713)EI 1585 0.08 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2)(5172)Ei 1585 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2)5(1 é 0) B 5 0.08 0.1 0.05 0.07 0.08 0.1 0.13 0.16 0.07 - 0.16
ZE(T)E 158F 0.07 0.1 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
Z)E(Jéﬁ)a 158F 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
ZJE(] )1;]3)5 156F 0.07 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
ZE(J.E)E 158F 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
ZJE(];}SE 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.11 0.12 0.16 0.06 - 0.16
ZE(JJLG)E 1585 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

eppR | x| omxm | zxewex | MEREY | smex | ewsem | ommex | 7L | | e
AEAA | ez K |[RAR—Y2E| MER RFR iglyinih EJ3 ZIE KR e ) = RAAIS=
' e L% 55
GEL) e GE) e GE) e GEL) e GEL) = il BT = ] Ay
BEE—RHENLOD i ] 2] L] IR FIRTE L] ] L] ] IR
7718 R U Bk #918km #917km #917km #920km #318km #914km #314km #312km #319km #911km #910km
ZJE(]%E 158F 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 015
ZE(]BE' 158 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 015
ZJE(] ég)a 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
ZJE(JEIO)EI 1585 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
ZJE(J '2k1)Ei 150% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
2)?7?(2)5 15BF - 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
ZJE(]%E 1585 - 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 015
ZJE(Jg)EI 1585 - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2H(§:5)E 156F - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 015
Z)E(]és)a 15BF - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
ZJE(] éf)a 158F - 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
2)5(1'2;;5 150 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16

UTORAEBRETLA—FPRTAICKIYRELTEY., BEMEH EHINTT,

KRR ERAH BEE) . hFEIFTTIEMEER) | KEtXESAT BEE)
X KHBEEEFH (EM[ET) SM4F8AIH~ BBBEDLOHXRBILTLET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

LM B " — s i1 INE AR
A AL FEZEN | 3 g syl I OV IR BAdon | 2EE
= [ ET = ey = [T = ey = e T = ey = e T = ey = e ET = ey = e ET
BEE—REND L] FmE 3] 23k 3Lk el 3Lk 3] 3] 23k 3]
7518 R U B #28km #98km #710km #7km #7km #11km #28km #9km #98km #96km #26km
2)?7}1)5 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.22 0.20 0.23 0.90
2@5)5 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
2)(51%5 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.21 0.89
2}(11)5 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.22 0.20 0.22 0.90
Z?E?)E’ 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.22 0.91
2?; )E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.22 0.20 0.22 092
2)?1)5 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.21 0.91
25,?)5 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.15 0.21 0.20 0.22 0.88
2@2)5 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.15 0.21 0.20 0.21 0.88
ZE(J%E 150F - - 0.10 0.14 0.21 - - - 0.20 0.22 0.85
Zﬁ(]j?)a 158 - - 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.21 0.19 0.20 0.88
ZJE(J;)E' 1585 - - 0.10 0.14 0.20 017 0.15 0.21 0.20 0.21 0.89
2’?}%3)5 158% - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 - 0.20 0.21 087
ZE(],L“)E' 158 - - 0.10 0.15 0.21 017 0.16 0.22 0.20 0.22 087
2%}35 158 - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.23 087
ZE(J;L")E' 1585 - - 0.10 0.14 0.20 017 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90

717




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

mEAR | gwn | PORET | FRRET | mREEM g%ﬁé ek %”ﬁ sges | wasm | Amm ?5%%‘ Il\gEEf
= [E BT = e BT = [E BT = e BT = [ BT = e BT = [E BT = FE BT = [E BT = FE BT = [ BT
RBEE—RENSD L] AT 3] [ A raraT el 3] 2] [ 2]
HRRUEER #98km $98km #910km #7km #37km #11km #98km #99km #98km $96km #96km
Zﬁ(g)a 1585 - - 0.10 0.13 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.90
ZE(JBE' 1588 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.90
2’?;’)5 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.89
ZE(JEIO)E' 1588 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.89
Zﬁgi‘)a 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.88
2’?7%5 1588 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
2’?;(3)5 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.90
Zﬁg)a 1588 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.90
ZJ?f)E 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.91
ZE(JéG)E' 1588 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.91
ZJ?EBE 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.22 0.92
2)5(1'2;;5 1588 - - 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.22 0.20 0.22 0.91
X ERESF (EFET) SHIFS5R198~ #HBRHEOLOHRALTWET,
X IFRESF(EFET) SHIFI0H2B~ #HBIHEOLOHRAILTWET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

weAn | memn| ba | kam | xEmer | gesmer | LIn |swwaw | oZR. | IER | TRER g;:?iém HT R
= T = T =T = T = T T T T T = T =

BEE—RENLD o] L] (L] ki (L] o] ] 5] (L] Gl mIP

palpsa8yiict: #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km #98km
22}1)5 158F 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
2)(517'5)5 158F 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
ZJ(ﬂé)EI 158F 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
2)(51:;)5 158% 0.21 0.10 0.21 0.64 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
| 1 0.21 0.10 0.21 064 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
2)35]6)5 158% 0.21 0.10 0.21 0.65 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
Z?Q)EI 158F 0.21 0.10 0.21 0.64 0.15 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
ZEE)E' 158 0.20 0.10 0.20 0.61 0.14 0.18 - 0.12 0.21 - 017
Z?JE)EI 156F 0.20 0.10 0.21 0.61 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
2}5(]%(;5 158F 0.20 0.1 0.22 0.58 0.15 0.19 - 0.13 0.20 - 0.18
oo | 1w 020 0.10 020 061 0.14 0.18 - 0.12 021 - 0.17
2}5(]&'2)5 158F 0.21 0.10 0.20 0.62 0.14 0.18 - 0.12 0.21 - 0.17
2)5(];]3)5 158F 0.20 0.10 0.21 0.60 0.14 0.18 - 0.12 0.21 - 0.17
2}5(]'1k4)E| 158% 0.21 0.1 0.21 0.61 0.15 0.19 - 0.13 0.21 - 0.18
2)5(]7}5)5 156F 0.20 0.11 0.21 0.60 0.14 0.19 - 0.13 0.21 - 0.17
2}5(]71'(6)5 158 0.20 0.10 0.20 0.62 0.14 0.18 - 0.12 0.22 - 0.17
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AR RERETRE

BIERR (TEE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

80

weAn | memn| ba | kam | XEmer | gesen | LIn |wwwan | oZR. | IER | ER g;:?ié g | TURET
= FE BT = [E BT = FE BT = [E BT = e BT = [ BT = e BT = [E BT = FE BT = FEI BT = [E BT
%ﬁ?ug ﬁ%ﬁh\bo ?JT«E ﬂ"‘ﬁ Em ﬂ;ﬁ?m %}ﬁ? ?@Lﬁm %}ﬁ? # ﬁkm 9 1ﬁ0km ﬂ;ﬁ?m ’f‘]ﬁ%m ’fﬁﬁB%m
2)5(%7)5 1585 0.20 0.10 0.20 0.63 0.14 0.18 - 0.12 0.22 - 0.17
2}5(];:8)5 158 0.21 0.10 0.20 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.17
2’?&35 1585 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2’?;85 158 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
zﬁ(li‘)E' 1585 0.20 0.10 0.21 0.62 0.15 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
2}?712)5 150 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
2)5(]%3)5 1585 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.17
2}5(%4)5 158 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
2)?;5)5 1585 0.20 0.10 0.21 0.64 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2}5(%6)5 158 0.20 - 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2)5(])%7)5 1585 0.21 0.10 0.21 0.64 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2}5(];8)5 158 0.21 - 0.20 0.65 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
X EEHTERN (EMEE) SH4F6ATH~ HERBEO-OHRALTHET,
X SERFZEMSELSTEREA(EMEEN) SM4E3A28H~ HRBIEOLOHRBLTLET,




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

— wnm | IASEIE | o e | AR
mEAn | mesn | Enws | RUARE | SN | SEPUSE | mor | masm | FEEE | VSRR pEESs | NnBER | ik
= EET = [EET = EET = [EET = EET = [EET = EET = [E AT = [EHT JIFF JIFE
BEE—RENISD 3] [EalEaki [EalEaki [FalEaki L] [EalEki [Eaeaki Fmf 3] )=o) i)
F R U B #99km #10km #11km #39%m #911km #11km #99km #36km #57km #520km #320km
2)?7}1)5 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2@5)5 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)?%3)5 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
2}(51£1)E| 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
Z?E?)E’ 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2}?;)5 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
26@)‘3 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)(51713)5 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2?72)5 158% - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.09 0.20 0.1 0.05 0.16
2)5(%0)5 158% - - 0.11 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06 0.15
ZJ?:BE 1585 - - 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.13
ZE(JéZ)E' 158% - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.13
2’?;]3)5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.14
ZE(J,L“)E' 158% - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.21 0.13 0.05 0.14
2%}35 158% - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.11 0.06 0.14
ZE(J;P)E' 158% - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.14
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

R - —r JAST=IE —r —r s AR KF
AEAA | BEE ﬁ;ggﬂ;ﬂj RATL AR %;E*‘TF rEFin- f ,E-ET};E ROR @%E‘z% IEZE]Z-ET Uﬁjil%%ﬁ] &iﬁ!ﬁ%%— JIPIEMER ,J:Fﬂél}gfﬁ
= [ BT = FE BT = [E BT = e BT = [E BT = [EET = EET = [E AT = EET ISES) JNAF
RBEE—RENSD ] FarTE A [Ealear] [k AT AT AT 2] Ficfealic] [i)eakid]
71 B U B #99km #310km #11km #9km #11km #11km #99km #36km #57km #20km #20km
Zﬁ(g)a 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.14
ZE(JBE' 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
2’?;’)5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
ZE(JEIO)E' 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
Zﬁgi‘)a 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
ZE(] 7?(2)5 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.15
2’?;(3)5 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
Zﬁg)a 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
ZJ?f)E 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
ZE(JéG)E' 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
ZJ?EBE 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)5(1'2;;5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16

¥ LTOREMRIFITLA—FRATALAICKYBELTESY., BIEMEIFHELHINTY,

EOR (ZEMET) . JAS-EERERtE 42— (ERAE) . BERETRS (Z[ED) . )7 L EREES (ZRHET)
SRATERIENO. —FAEEZARELTVEYS,

JRE e BR AT HT 2 EX H15 (Z FEET)

X RETAREE (ZRET)

FR28512826H

TR1E2A15A~

178~

EEABTEZROEO. —HAEEZARLELTVEYS,
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

NIRRT K=F JIIRFHRE RN
s | ENAE | o | BIESE | EiER Prile-o NS SRS | s | S TR
N R S 2= SRET E 12 =n 7 T =
;ﬂl]iﬁ =] ;ﬂl]mﬁ:—"lej :EL{:@%E *éﬁ*ﬁ IEFE%I%% %%)E:S}iﬁﬁx ;;ijmiiﬁﬁgg :/W{Tj'ﬁ ) Wﬁfg (E/t}iﬂhz) KFE
JIIAF JIAF JIIAF RES) JIIAF JIAF JIAF JIAF JIA* JIIAF IRES)
E%%jﬁ?ﬁ‘%@ [ric] ik 2] ik agi] [rii) ik L] ik agic] ik 2] ik L] ik 2] ik agi] ik 2]
HE R U #926km $926km #919km $925km #919km #921km $920km $922km #921km #916km #914km
22}1)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 - 0.05 0.08 0.20 0,08
2)(517'5)5 1585 0.06 0.10 0.05 0.04 - 013 - 0.05 0,07 0.21 0.08
Zﬁé)a 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 - 0.05 0,08 0.21 0,08
Z?j‘:‘)a 158% - 0.09 0.05 0.05 - 013 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
ZJ(E]E?)E' 1585 - 0.09 0.05 0.05 - 013 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
Z?EG)E' 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 - 0.05 0.08 0.21 0.08
Zaz)a 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 - 0.05 0.07 0.21 0,08
ZEE)E' 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 - 0.05 0.08 0.21 0.08
ZJ(Eljg)EI 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
2}5(' é‘;a 1585 0.06 0.09 0.06 - - 013 - 0.05 0.09 0.20 0.08
zﬁ(lj‘:‘) B ises 0.05 0,08 0.05 004 - 0.10 0.04 0.04 0.07 047 0.07
2}5(]&'2) B oes 0.06 0.08 0.05 0.04 - 0411 0.05 0.05 0.08 0.19 0.08
2}5(] ;]3)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 012 - 0.05 0.07 0.20 0.08
2’?&“)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 012 - 0.05 0.07 0.20 -
2)5(]71}<5) B ises 0.06 0.09 0.06 0.05 - 012 - 0.05 0,08 0.20 0.09
2}5(]71':5) B ses 0.05 0.09 0.05 0.04 - 012 - 0.05 0.07 0.20 0.08
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

N K=F JIRH R4 RN

Qg | BB | | Beam | mEs | aRSE | i | SEERR | e | e | OEER

REAE | AR | EAWE | AR CMEES | WARR \gmmiew| cwetr | 1PRE (B/piR) | FET

R nms R s JNRF JNRF nms JNRF nms R A

BEE—REHNOD [i] [i)eakid) i) [ii] [k [k =] ifeaki] [ [k [

710 R U BB #926km #926km #319km #925km #319km #321km #920km #922km #321km #316km #314km
2RUE | qom 0.06 0.09 0.05 0.04 - 0.12 - 0.05 0.08 0.20 0.08
2}5(“;)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.12 0.05 0.05 0.08 0.20 0.08
2’?&35 156% 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
2REE | 1se 0.06 0.09 0.05 005 - 0.13 - 0.05 0.08 021 0.8
2RAVEL 1o 006 0.09 006 0.06 - 0.13 - 005 008 0.21 0.09
2REZE | 1sm 0.06 0.09 0.05 005 - 0.13 - 005 0.8 020 0.08
2)5('%3) Bl o 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
2}5(' 2B vems 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.08
2)5(';5) Bl o 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
2%'6) B e 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
2R2TE | 1o 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - - 0.07 021 0.08
2}5(';8)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 - 0.05 0.07 0.21 0.08

X IR RERLEERESERP SR (IRM) SH4FIAE~ BBEXFEOLOHRALTVET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

cmgan | ot o | ke | THE—E | FEESK | XNIFS— | K-E | B MR | WABIK | KR
BIERA | AlER T B MERERFT | RESA £ 301 WRERF | EF U E— | HRERFT NREE X ERFT
JIFE JIPFE KEEET KEEET KEEET KEEET N KEEET KEEET KEEET KEEET
BEFE—REILD s eakic] ic]earric] Ficeakic] [iié] Ficeakic] icearric] i)z (el [EaEaki 3] ]
F R U B #15km #18km #3km #5km #5km #7km #5km #35km #4km #32km #1km
2)?7}1)5 1585 0.08 0.10 0.43 0.54 0.23 0.10 0.50 - - 410 1.02
2@5)5 1568 0.08 0.10 0.42 0.54 0.23 0.10 0.50 - - 4.10 1.00
2)?%3)5 1585 0.08 0.11 0.42 053 0.23 0.10 0.50 - - 404 0.99
2}(51£1)E| 1568 0.08 0.11 0.42 0.54 0.24 0.11 0.50 - 0.70 407 1.00
Z?E?)E’ 1585 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.10 0.50 - 0.70 411 1.01
2}?;)5 1568 0.08 0.11 0.42 0.55 0.24 0.11 051 - - 412 1.02
2)?1)5 1568 0.08 - 0.42 0.54 0.23 0.10 0.50 - - 4.08 1.01
2)(51713)5 1585 0.08 0.10 0.41 053 0.23 0.10 0.49 - - 4.00 0.99
2?72)5 1585 0.08 0.10 0.42 053 0.23 0.10 0.49 - 0.66 3.99 0.98
ZE(] éo)E' 158% 0.08 0.11 0.41 051 0.23 0.11 0.46 - - 3.83 0.95
ZJ?:BE 1568 0.07 0.09 0.40 051 0.23 0.10 0.48 - 0.66 401 0.99
ZE(JéZ)E' 158% 0.07 0.10 0.42 053 0.23 0.10 0.50 - 0.68 4.06 1.00
2’? ;]3)5 1568 0.08 0.10 0.42 0.52 0.24 0.11 0.48 - - 3.93 0.97
ZE(J,L“)E' 158% 0.08 0.10 0.42 0.52 0.24 0.11 0.49 - - 3.98 0.96
2%}35 1568 0.09 0.11 0.41 0.52 0.23 0.10 0.49 - - 3.98 0.97
ZE(J;P)E' 158% 0.08 0.10 0.42 0.52 0.23 0.10 0.49 - - 4.00 0.99
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

cmgan | ot o | ke | THE—E | FEESK | XNIFS— | K-E | B MR | WABIK | KR
BIEAB | BER R WREXF | MERERMR = WRERF | EEEUE— | HRERFH NREE X ERFT
nms JNR#F KHEET KREHET KHEET KHERT KHEET KHEHT KHEET KHEHT KHEET
BEE—REN,D [ifeakid] i)k R [i] R Fi[eaki] FEFE 23k 3Lk 3] [0
7 A B U BE A #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #1km
2’? %E’ 158% 0.08 0.10 0.42 0.53 0.23 0.10 0.49 - - 4.04 1.00
ZE(]BE' 1585 0.07 0.11 0.42 054 023 0.10 0.50 - 0.68 405 1.01
PRIE 1om 008 0.11 0.42 054 023 0.11 0.49 - 069 402 1.00
ZE(] DF | 15w 0.08 0.10 0.42 053 0.23 0.10 0.49 - - 4.00 1.00
2’? E)E’ 158% 0.09 0.11 0.41 - 0.24 0.11 0.49 - - 3.98 0.98
PREZE | 1sm 0.08 0.10 0.42 - 023 0.10 0.49 - . 403 1.00
PRESE | 1om 008 0.11 0.42 054 023 0.10 050 - 069 402 1.00
ZE(] é“)a 158% 0.08 0.11 0.42 - 0.23 0.10 0.50 - - 4.04 1.00
PREOE o 0.08 0.10 0.42 054 0.24 0.10 050 - 0.70 408 1.01
Z’E(Jés)a 1585 0.08 0.11 0.42 054 0.24 0.10 0.50 - 0.70 4.06 1.00
2RETE L 1sm 0.08 0.11 041 054 023 0.10 050 - - 405 1.00
2)5(1'2;;5 158% 0.08 0.11 0.43 055 0.23 0.10 0.51 - - 4.09 102
X EIREZEtLUH— (KEE) SMSFEIA2IH~ HEHEO-OHRBILTWVET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

KR=K WFAL §E§E§;}%f¢} Fr—K KRZK B BE RTINS A HLEX | THLE-K ERATHh X KINE
AEAD | A | BEERF | BEEBE | Tpaen | BEERF | BRERF | HRERF | © | RERF | ERERA 2 | BSERM
AHEHET ARERT AHEET ARERT AREHET ARERT A REHET ARERT AHREHET ARERT AREHET
BEE—REHNOD [ii] i)t [ i [ [ifeaTict AR [ i) i)t i)
A0 #93km $98km #914km $98km #J2km #96km #93km #7km #95km #95km #98km
PRAE| 1sm 533 008 0.09 0.70 266 026 234 036 0.46 073 -
2RZE | o 5.29 0.08 0.09 0.70 2.66 026 2.34 036 0.46 072 -
2RSE 1 1sm 531 008 0.09 069 261 026 230 036 0.46 072 -
RIS | 1o 531 008 0.09 071 264 0.26 2.34 036 0.46 073 -
2RSE 1 1se 531 008 0.09 071 268 026 236 036 047 073 -
2REE | 1o 5.36 0.08 0.09 072 268 027 239 036 047 073 -
PRIE | 1sm 537 008 0.09 072 267 027 235 036 0.46 073 -
2ASH | 1o 5.28 0.08 0.09 068 258 026 2.27 035 0.46 072 -
2RSE 1 1sm 525 008 0.09 069 258 026 225 035 0.46 072 -
PRUOB T 1sm 499 0.09 0.10 065 245 0.26 207 035 0.4 071 -
RIEL 1om 493 008 008 065 255 026 223 034 044 072 -
2RIZR | 1sm 5.13 0.08 0.09 0.70 260 026 230 035 045 073 -
2RISE | 1o 5.11 008 0.10 060 249 026 217 036 045 072 -
PR 1om 5.16 0.09 0.11 062 - 027 220 036 0.46 072 -
RVBE L 1om 520 0.08 0.10 065 255 0.26 223 0.36 045 072 -
2RI 1sm 5.17 0.08 0.09 064 259 026 229 035 045 069 -
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

RREE | ETSL | gHER | BE-K | RROE | B-K | ey | BESE | THECKE | REE | RN
A B | Besy | tRERF | EEEHR P WRERF | MRERFT | HRERFR WRERF | HRERFR E3zil EEE
KHEET KHEHT KHEET KHEHT KHEET KHEHT KHEET KHERT KHEET KHEHT KHEET
BEE—REMD ] Fi)eagic] [i] [ii] [i] Fi)eagi] AT [i] Fii)eakid] Fic)eai] [ii)eakid]
H 1A R U R #33km #38km £914km #38km #2km #36km #3km #37km #5km #35km #8km
2)5(' CNIRE: 5.24 0.08 0.09 0.70 261 0.26 231 0.35 0.46 0.72 -
2}5(“;)5 158% 5.32 0.08 0.09 0.71 265 0.26 234 0.36 0.46 0.72 -
2’?&3‘3 158% 5.32 0.08 0.10 0.71 261 0.26 2.30 0.36 0.46 0.73 -
2}5(’ é‘;a 158% 5.29 0.08 0.09 0.69 261 0.27 231 0.36 0.46 0.72 -
2RAVEL 1o 528 0.8 0.10 0.70 259 0.26 227 037 0.46 072 -
2}5(’ jf)E' 1584 5.33 0.08 0.09 0.71 262 0.27 2.33 0.36 0.46 0.72 -
2)5('%3)5 150 5.32 0.08 0.10 0.72 2.65 0.27 2.35 0.36 0.47 0.73 -
2}5(’ 2B vems 5.35 0.08 0.09 0.71 264 0.27 231 0.36 0.46 0.73 -
2)?;5)5 150 5.33 0.08 0.10 0.72 2.66 0.27 2.35 0.36 0.47 0.72 -
2’?;‘5)5 158% 531 0.08 0.09 0.73 2.66 0.27 2.35 0.36 0.47 0.72 -
2}5(' g)E' 150 5.32 0.08 0.10 0.70 267 0.27 2.37 0.36 0.47 0.71 -
2}5('%5 158% 537 0.08 0.10 0.73 2.69 0.27 2.38 0.36 0.47 0.72 -
¥ KINEFEZEKFT(KER) $H4F6A8H~ TR UVIRIMBEOLDH., BIET—2H/RALTEY ET,
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BERME | BEMHE | KNAR | RED | mRTRR | KEERTRIR | KEEETREN | o o | i N
axga | mena|  E2 2 | eRskem |PORNES PAE | Tmmie | xen | Jdmes |©7SFEE| @EARE | SFARE
KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEE KEERT KEERT FEERT WEERT
*E%%—Eﬁb\Bm ik 2] i ik o] Fickealid) [eai] [Eale i EEED 3] ik o] b {ofvic) bl dic]
AR RV IR $#94km £94km $#94km £95km $#94km £31km #91km £94km #96km £92km #93km
2)?7}1)5 1585 101 133 0.62 0.23 0.55 3.75 2.00 0.74 0.09 0.29 013
2@5)5 1585 101 134 0.62 0.23 0.54 377 201 0.75 0.09 0.28 0.14
2H3H
N 1585 102 134 063 0.23 0.54 3.76 2.00 0.74 0.09 0.29 014
2}(1‘)5 1585 101 134 0.63 0.23 0.55 3.78 202 0.75 0.09 0.29 0.14
Z?E?)E’ 1585 101 135 063 0.23 0.55 3.79 2.00 0.75 0.09 0.29 014
2868
) 1585 102 135 0.63 0.23 0.55 3.79 202 0.73 0.09 0.28 0.14
26@)‘3 1585 101 135 063 0.23 0.55 3.78 2,03 0.75 0.09 0.29 014
2)(51713)5 1585 1.00 131 0.62 0.23 0.54 368 197 0.73 0.08 0.28 0.14
2?72)5 1585 1.00 132 0.62 0.23 0.54 3.71 197 0.73 0,08 0.28 014
2)5(%0)5 1585 097 123 0.63 0.23 0.53 3.63 192 0.68 0.10 0.28 -
ZJ?:BE 1585 0.98 129 0.60 0.22 0.52 3.60 194 0.71 0,08 0.27 013
ZE(JéZ)E' 1584 1.00 132 0.61 0.22 0.54 3.66 197 0.71 0.09 0.28 013
2’? ;]3)5 1585 0.99 129 0.62 0.23 053 3.64 195 0.74 0.09 0.28 014
ZE(J,L“)E' 1584 0.99 1.30 0.61 0.23 053 3.65 196 0.74 0.10 0.27 014
2%}35 1585 0.99 130 061 0.23 053 3.66 196 0.73 0.09 0.27 014
ZE(J;P)E' 1585 1.00 131 0.61 0.23 053 367 197 0.73 0.08 0.28 014
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BT RIEMESTRERIE R (B EBE) . . SHsF2RA18~2HR28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | Ea | TEEwE | o (xmes rﬁﬂ)}% AIEMIR | AEARR | AEDEN | oyormm| manre | ToRME
KMERT | AMEET | RMEET | AWET | AR | KMEET | AMET | AR | KRR | BEE | WEM
BEE _RRALD | EME = mEE | mEE o mEE | AR = TR T8 L
FERUEER# #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km #I3km
Zﬁ(g)a 1585 0.99 132 0.60 0.23 0.54 3.70 197 0.72 0.08 0.28 0.13
ZE(JBE' 158% 1.00 134 0.62 0.23 0.54 3.72 1.99 0.71 0.08 0.28 0.14
Zﬁgég)a 156% 1.01 133 0.62 0.23 0.55 371 199 0.73 0.09 0.28 0.14
ZE(] éO)E' 158% 1.00 133 0.62 0.23 0.55 3.73 2.00 0.75 0.08 0.28 0.14
Zﬁgi‘)a 158% 1.01 133 063 0.23 055 373 198 0.74 0.09 0.28 0.14
ZE(] 7?(2)5 1585 101 1.34 0.62 0.23 0.53 3.73 2,01 0.74 0.09 0.28 0.14
2’?;(3)5 156% 1.01 135 0.62 0.23 0.55 374 199 0.74 0.09 0.28 0.14
Z’E(Jé“)a 1585 101 1.34 0.63 0.23 0.55 3.73 2.00 0.75 0.09 0.28 0.14
ZJ?f)E’ 156% 1.01 135 0.62 0.23 0.55 3.76 2.00 0.74 0.09 0.28 0.14
Z’E(Jés)a 158% 1.02 135 0.63 0.23 0.55 3.76 1.99 0.75 0.08 0.28 0.14
2%%7)5 156% 1.01 135 0.62 0.23 0.55 378 2,01 0.74 0.09 0.28 0.14
2)5(1'2;;5 1585 1.02 137 0.63 0.23 0.55 3.80 2.02 0.74 0.09 0.28 0.14

¥ LTOREMRIFITLA—FRATAICKYBELTEY., BIEMEIFHEHNINTY,
[BRRERT %15 (KAEHT) . KEERT/DAFF R M (KEERT) . KEERTRIRF S P (KEERT) . KHERTRIR K P (K REHET)
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

"
e nn | ammy | PRARE | ZEIVER | miaRe | mmoRs | $0ARE | JEL | BUARE | ARORE stjj::%— RefE | gmzAm
FEHT FEEHT FEEHT FEEHT FUEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEHT FEEHT FEHT
BEFE—REILD i | o] it b i || i’} b (i) b i) it il | i} Jtde e | it} [ic]
F R U B #5km #34km #6km #35km #7km #5km #35km #6km #16km #3km #94km
2)?7}1)5 1568 0.32 0.04 0.30 0.16 - 0.21 0.07 - 0.50 0.52 2.90
2@5)5 1568 0.32 0.04 0.29 0.16 0.65 021 0.07 - 0.49 051 291
2)?%3)5 1585 0.32 0.04 0.29 0.16 0.65 021 0.07 - 0.48 051 29
2@;‘)5 1568 0.32 0.04 0.30 0.16 0.65 021 0.07 - 0.50 051 293
Z?E?)E’ 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 021 0.07 - 0.50 052 294
2}(51;)5 1568 0.32 0.04 0.30 0.15 0.66 021 0.07 - 051 052 295
26@)‘3 1585 0.32 0.04 0.30 0.15 0.66 021 0.07 - 0.50 052 295
2@?)5 1585 0.32 0.04 0.29 0.16 0.64 021 0.07 - 0.48 0.50 283
2?72)5 1585 0.32 0.04 0.29 0.16 0.64 021 0.07 - 0.48 0.50 286
ZE(] éo)E' 158% 0.32 0.05 0.28 0.17 0.60 0.22 0.07 - 0.46 0.48 2.69
ZJ?:BE 1568 0.31 0.04 0.28 0.15 0.59 0.20 0.07 - 0.47 0.48 237
ZE(JéZ)E' 158% 0.31 0.04 0.29 0.16 0.63 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2,62
2’?;]3)5 1568 0.32 0.05 0.29 0.16 061 0.22 0.07 - 0.47 0.48 2.66
ZE(J,L“)E' 158% 0.31 0.04 0.29 0.16 0.62 0.21 0.07 - 0.47 0.48 2.73
2%}35 1568 0.31 0.04 0.29 0.16 - 0.21 0.07 - 0.47 0.49 2.78
ZE(J;P)E' 158% 0.31 0.04 0.29 0.15 0.63 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.80
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- bl =
N WEBTEE | w0 I i Rig= = N ~_—= | PE#HE | LBZAH
R — PRARE | oty Jpn | RIARE | FEHARE | FHRARE N MM AREE | AEARE \_;;/;_4 N ey
FZERT TR ZEET FZERT TR ZEET TR ZEHT TR EEE] FRZEHT TR EEE] TR ZEHT TR EEET TR ZEHT
BEE—RENOOD [iip| i} it b\ i} B ] b\ i} bl i} it [iicp | ovic] B[ i} B i [i]
AR RV EER #95km #94km #J6km #95km #97km #95km #95km $96km #J6km #93km #94km
2RUTE | 1o 031 0.04 029 0.15 065 021 007 - 049 050 283
PRISH L 1sm 031 0.04 030 0.16 065 021 007 - 0.49 051 2.85
PRIE 1om 032 004 029 0.16 065 021 007 - 0.48 050 2.86
ZE(] éo)E' 158% 0.32 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 - 0.49 0.50 288
PRRVEL 15 032 0.04 029 0.16 0.64 021 007 - 048 050 289
ZE(] 7?(2)5 158% 0.32 0.04 0.29 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.48 0.50 289
PRESE | 1om 0.32 0.04 0.29 0.15 067 021 0.07 - 0.50 052 291
PRME | 1om 032 0.04 030 0.15 0.66 021 0.07 - 049 051 2901
PREOE o 0.32 0.04 0.29 0.16 0.66 021 0.07 - 0.50 052 292
Z’E(Jés)a 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.48 052 293
2R N IRE 0.32 0.04 0.30 0.16 067 021 0.07 - 0.50 052 2.94
PR2E | 1sm 032 0.04 030 0.16 068 021 0.07 - 051 053 296
X UTOREMRAITLA—FRATAIZEYBIELTEY., AIEEEFLEHNINTT,
LA % B RS RISMHE (EEHRT)
X REAREE (WER) HSMIF6H20H~ HHBEHEO-OHXBILTWLET,
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

TRET R RIS 3 A = : = JRITHET N
e n e | ety | FERESR | BLaRe | Engs | FW | BRI MELE G BRSEN ) SRR ) Lee | CPERS e
WA AT WA SRUTHT SRITAT SRUTHT SRITHT SRUTHT SRITAT SRUTHT SRITAT
BEE—RENLD b\ i} B[ | i | i B[ i =[] B[ | i =l i B[ | i it it it
HRRUEER #94km #93km $96km #99km #99km #98km #7km #19km #99km #99km #8km
2R | 1sm 039 0.27 028 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - . 0.06
T | rm 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 . - 0.06
2ASH | 1se 039 027 028 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
Ly | 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
| 040 0.27 0.8 0.06 0.14 - 0.10 0.06 - - 0.06
T | 1w 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 . - 0.06
2PRIE | 1sm 040 0.27 028 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - . 0.06
2REE | 1o 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - _ 0.06
AR 1 s 039 0.27 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
Ve | 1o 0.38 0.27 0.28 007 0.14 - 0.10 007 - - 007
PRUR | s 037 0.26 027 0.06 013 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
PRIE | 1sm 0.38 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
e | 1o 0.38 027 0.28 007 0.14 - 0.10 007 - - 007
PRNE L 1om 0.38 0.27 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
PRCE 1om 038 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - . 0.06
RIS 1om 0.39 0.27 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - _ 0.06
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XA RERSTEEREHER (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

MEERTKF N e . SRITHT "
2 e s Eoiing JIGRZEEWL VEELE =HEZEN itiE MRS -
LA RE EFE - o _ ha = NRE = s &
AERE | mEwa | oA oE | MUARE | CEART | snpons|  2m 27 &7 2T | gag | wam | WERER
FEEHT FEERT FEEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
*E%%’—Jﬁ‘_%b\%@ bl o] bl oic] il i) bl o] b |l bl oic] b || i) bl oic] it it it
AR RV EER #J4km #93km #J6km #99km #J9km #98km #97km $99km #9%km $99km #98km
Zﬁ(g)a 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
ZE(JBE' 1584 0.39 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2’?;’)5 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
ZE(JEIO)E' 1584 0.39 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
Zﬁgi‘)a 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2’?7%5 1584 0.39 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2’?;(3)5 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
Zﬁg)a 1585 0.40 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2’? f)E’ 1585 0.40 0.27 0.27 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
ZE(JéG)E' 1584 0.40 0.27 0.27 0.06 014 - 0.10 0.06 - - 0.06
ZJ?EBE 1585 0.40 0.26 0.28 0.06 014 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2)5(1'2;;5 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

¥ LTOREMRIFITLA—FRATAICKYBELTEY., BIEMEIFHEHNINTY,

WMEEAEEE R . BRI REE ONIERT) . MERKF EFIEFERHA NEEHT)
¥ RIRTAREEREENECRIE $HBEIAI9B~ EZAYUIRRFBEORLO. ART—4N/RALTEY FT,
X ALHIERES KRR CRIEND SMIFIAI9HE~ E-RYUIRIIBHROLD, BET—2ARBILTEYES,
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AR RERSTRERERER (TERE

e . 3 EF e
KEHER hE/E | AF2EM oz IN:7:: B PR = e ox s
SRITHT SRITHT SRITHT SRGTHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—RE,OD JtidtE® b {ofic) bl dic] b ofic) bl dic) bl oic] bl dic] b ofic) bl dic] b ofic) b |l
AR RV IR #97km #39km #98km #910km #J9km #97km $912km #912km #911km #910km #911km
2)?7}1)5 1585 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.56 - 0.23 0.33 0.16 0.10
2@5)5 1585 0.05 0.19 0.68 015 0.28 0.40 - 0.23 0.33 0.16 0.10
2)?%3)5 1585 0.05 0.19 0.68 015 0.28 0.39 - 0.23 033 0.16 010
2848
o 1585 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.38 0.32 0.23 0.32 0.16 0.10
2A5H
o) 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.38 0.32 0.23 033 047 010
2868
) 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.37 0.32 0.23 0.33 0.17 0.10
2A7H
o 1585 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.29 0.32 0.23 033 0417 010
2@?)5 1585 0.05 0.19 067 0415 0.27 0.28 0.31 0.22 0.32 0.17 0.10
2H9H
) 1585 0.05 0.19 0.68 015 0.27 0.30 0.31 0.22 0.32 0417 0.10
2’?%0)5 1585 0.05 0.19 - 015 0.27 0.30 0.31 0.22 0.31 047 0.11
ZJ?:BE 1585 0.05 0.19 0.64 0.14 0.27 0.29 0.31 0.21 0.32 0417 0.10
ZE(JéZ)E' 1584 0.05 0.19 0.67 015 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 047 010
2’? ;]3)5 1585 0.05 0.19 - 015 0.28 0.30 0.30 0.23 0.32 0417 0411
ZE(J,L“)E' 1584 0.05 0.19 0.67 015 0.28 0.30 0.30 0.22 0.32 047 0.10
2%}35 1585 0.05 0.19 0.67 015 0.28 0.30 0.31 0.22 0.32 047 0.10
ZE(J;P)E' 1585 0.05 0.19 0.67 015 0.27 0.30 0.31 0.22 0.32 047 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | mmma| Ram | mEAT |sEoos | EREEF | GJ0 | ma%an | SRARE gggé IELRE | WERRF | B
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRSTHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—ERNIOD Lt b i b i b i L bl i) L b i L b i b |||
FERU R #97km #99km #98km #310km #99km #97km #312km #312km #911km #910km #911km
Zﬁ(g)a 1585 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.30 0.30 0.22 0.32 0.17 0.10
Z?BE' 1585 0.05 0.19 067 0.15 0.28 0.30 0.30 0.22 0.32 0.17 0.10
2%")5 1585 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.30 0.30 0.22 0.33 0.17 0.10
2’5(‘ éo)E' 1585 0.05 0.19 0.68 0.15 0.28 0.30 0.29 0.23 0.33 0.17 0.10
Zﬁgi‘)a 1585 0.05 0.19 0.68 0.15 0.27 0.30 0.31 0.23 0.32 0.17 0.10
2’5(‘ 7%'5' 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.30 0.30 0.23 0.32 0.17 0.10
2’?7%(3)5 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 0.31 0.23 0.33 0.17 0.10
Z?é“)a 1585 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.32 0.17 0.10
Zﬁ(ljzf)a 1585 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.30 0.31 0.23 0.33 0.17 0.10
2%6)5 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 0.31 0.23 0.33 0.17 0.10
2%7)5 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.31 0.29 0.23 0.33 0.17 0.10
2’?5285 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.29 0.31 0.31 0.23 0.33 0.17 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

XE2E M BAR | MEo# | ERER e e FER
oI 2 Fi = —=,_ =0 EERRT B = e s FrE
a=AE | pemy | TR £ I weyi 2 | BBEY | VEDYE 2 | BRI | FeR=M 27
INRER)
SRITHT SRITHT SRGTHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
E%%jﬁ?ﬁ‘%@ [rizps o) il oic] il o] il i) [P | o] bl dic] [P | o] bl dic] b ofric) bl dic]
71 R B #132km #130km #126km #128km #9Kkm #110km #31km #118km #14km #25km
22}1)5 1585 - 016 048 103 - 0.29 0.63 247 168 0.66
ZJ(E];E)E' 1585 - 015 0.47 103 - 0.29 0.64 2.44 168 0.66
Zﬁé)a 1585 - 015 0.46 103 - 0.29 0.64 241 169 0.66
ZJ(E]:E‘)E' 1585 - 0.16 047 1.06 - 0.30 0.64 2.46 170 0.67
ZJ(E]E?)E' 1585 - 016 047 1.09 - 0.29 0.65 248 167 0.67
ZJ(E]HS)E' 1585 - 0417 0.49 113 - 0.30 0.67 2,52 153 0.68
Zaz)a 1585 - 017 0.49 114 - 0.28 0.67 2.49 169 0.67
ZEE)E' 158% - 0.16 0.50 113 0.50 0.28 0.67 238 165 0.66
Zag)a 1585 - 016 0.50 115 0.50 0.28 0.67 243 166 0.66
2}5(%(;5 1585 - 0.16 0.47 1.04 0.49 0.28 0.64 219 153 0.63
zﬁ(lj‘:‘)E' 1585 - 014 0.39 0.90 0.50 0.27 0.55 213 135 0.56
2}5(]&'2)5 1585 - 014 0.40 0.99 051 0.28 0.61 2.39 152 0.62
2)5(];]3)5 1585 - 015 0.40 0.99 0.50 0.29 0.62 2.31 158 063
2’?&“)5 1585 - 0.16 0.41 1.02 0.50 0.27 0.63 2.35 162 -
2)5(]71;3)5 1585 - 015 0.40 1.02 0.50 0.27 0.63 2.36 164 -
2}5(]71':5) B ses - 015 0.40 1.06 0.50 0.27 0.64 2.42 164 -
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

TS E]
.. BHF - s -
mmear | AFEE |jz.-=._ | BAR M=o | BERRI | FL& BER | mneon FRFEAR
a=AE | pemy | TR £ I weyi 2 | BBEY | VEDYE 2 | BRI | FeR=M 27
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRGTHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
E%%fﬁ?ﬁ‘%@ [rizps o) il oic] il o] il i) [P | o] bl dic] [P | o] bl dic] b ofric) bl dic]
HE kU #932km #930km #926km $928km $99%m #910km #931km $918km #914km $925km
2}5(] g)E' 1585 - 016 0.41 1.09 051 0.29 0.65 2.46 165 -
2}5(];:8)5 1585 - 0.16 043 111 0.50 0.27 0.65 247 167 -
2’?&35 1585 - 016 047 112 051 0.28 0.66 247 168 -
2’?;85 1585 - 0.16 0.49 111 051 0.28 0.66 2.44 169 -
zﬁ(li‘)E' 1585 - 016 0.49 112 0.50 0.27 0.66 243 169 0.66
2}?712)5 1585 - 0.16 0.50 113 0.51 0.30 0.66 248 170 0.67
2)5(]%3)5 1585 - 017 051 118 051 0.28 0.67 251 171 0.68
2}5(%4)5 1585 - 0417 0.51 115 0.50 0.30 0.67 247 172 0.68
2)?;5)5 1585 - 017 0.52 117 0.50 0.29 0.68 248 172 0.68
2}5(%6)5 1585 - 0417 0.52 117 0.50 0.29 0.68 2.49 172 0.68
2}5(] g)E' 1585 - 017 053 121 0.50 0.28 0.69 2.56 172 0.69
2}5(];8)5 1585 - 018 0.54 122 051 0.29 0.70 2.59 173 0.69
X FIMELFRGRIR) SMSFE1812B~ HEBHEO-HXRALTLVET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e nn | amg | FEOEE | g | wtergs | MRZE0 ﬁz?i BEMREH | PRaE | ol | Sl | Bgam
JRITET SRITHET JRITET SRITHET JRITET JRITET JRITET SRITET JRITET SRITHT
BEE—REEM,D b i b (i || it} (it | i} il | i} b i b i) b i} b i) it | i}
FH R U #39km #911km #39km #310km #528km #320km #39km #99km #916km #325km
22}1)5 1568 0.49 - 0.05 478 0.31 0.66 0.12 0.08 0.51 0.35
2)(517'?)5 1568 0.48 - 0.05 4.80 0.31 0.65 0.11 0.08 051 0.35
Zﬁé)a 1568 0.48 - 0.05 484 0.31 0.63 0.12 0.08 0.51 0.35
2’?i4)E' 1588 0.48 - 0.05 484 0.32 0.66 0.12 0.08 051 0.36
ZJ(E]E?)E' 1568 0.49 - 0.05 485 0.33 0.66 0.12 0.08 0.51 0.36
2’3516)5' 1568 0.49 - 0.05 4.85 0.33 0.67 0.12 0.08 051 0.36
Zaz)a 1568 0.49 - 0.05 487 0.33 0.66 0.12 0.08 0.51 0.37
ZEE)E' 1585 0.47 - 0.05 478 0.33 0.63 0.11 0.08 0.50 0.37
Zag)a 1568 0.47 - 0.05 479 0.33 0.64 0.11 0.08 0.50 0.37
2}5(%(;5 158 0.44 - 0.06 4.40 0.30 0.60 0.12 0.08 0.48 0.35
zﬁ(lj‘:‘)E' 1568 0.47 - 0.05 464 0.25 0.58 0.11 0.07 0.46 0.28
2}5(]&'2)5 158 0.48 - 0.05 473 0.30 0.63 0.11 0.07 0.50 0.31
2)5(];]3)5 1568 0.47 - 0.06 468 0.31 0,61 0.12 0.08 - 0.33
2’?&“)5 158 0.47 - 0.05 474 - 0.62 0.11 0.08 0.50 0.34
2)5(]71;3)5 156% 0.47 - 0.05 476 - 0.62 0.11 0.08 0.51 0.34
2}5(]71'(6)5 158 0.47 - 0.05 477 - 0.64 0.11 0.08 0.50 0.34
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

25 :
wnin | seme s | smormemes | NS BB . et im0 5 BT KT L | . o5
S — KIENERR | B/ ER | RIIAETRE & EEE BRERER | FRAE INEERE EWERR BRI
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENLOD b i P\ i} B i i\ i) [iicp| ovic] P i} Pl i} B i} Pl i} [ii| i)
F 1A & U R #39km #911km #39km #910km #928km #320km #39km #99km #316km #325km
2}5(' g)E' 158% 0.49 - 0.05 479 - - 0.11 0.07 0.51 0.34
2}5(';:8)5 1585 0.48 - 0.05 4.80 - 0.66 0.11 0.08 051 0.35
2)5('[‘3%5 1585 0.48 - 0.05 482 - 0.66 0.12 0.08 051 0.37
2}5(' é‘;E' 1585 0.48 - 0.05 481 - - 0.12 0.08 051 0.37
zﬁ(li‘)E' 1585 - - 0.05 - - - 0.12 0.08 0.51 0.37
2)5(1712) CH . , - 0.05 - 0.34 - 0.12 0.08 051 0.37
2)5(1%3)5 156 - - 0.05 - 0.35 - 0.12 0.08 0.51 037
2}5(%4)5 158% - - 0.05 - 0.34 0.66 0.12 0.08 0.51 0.37
2)5(1;5)5 156 - - 0.05 - 0.35 0.65 0.12 0.08 0.51 0.38
2’?%‘5)5 158% - - 0.05 - 0.34 0.66 0.12 0.08 0.51 0.38
2}5(' g)E' 1585 0.50 - 0.05 485 0.35 0.68 0.12 0.08 0.52 0.38
ZF(IDZSE' 158% 051 - 0.05 4.86 0.36 0.69 0.12 0.08 052 0.38
¥ OLUTOREHMRIETLA—2XATLICEYBIELTEY., BIEMEEHEHINTT,
PRAE CRIIET) . #IHEF/NFE CRIIE
¥ WEFH/NFERCRIE) SMIFIABH~ E=ZFJUIRAMBEDOED., BIET—2A/RBLTEYET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wrnn | mmm | FENEE | i | ke | san | NESEW | veosm ir%ig u%)gﬁﬂ\ BREHES | SO

JRILET SRITHT BEM BER BEM BER BEM BEFR BEM BER
BEE—RENMD JLdL=® it [ i [ A [ A [ A [l A [l i ] A [ A
77 AR U #36km #98km #929km #325km #923km #325km #331km #321km #925km #327km
PRAE| 1sm 008 0.06 007 0.12 0.09 0.14 0.11 0.13 0.09 0.07
2)(517'?)5 1585 008 0.06 007 0.12 0.09 0.14 0.12 0.13 0.09 0.07
2RSH 1 1sm 008 0.06 007 0.12 0.09 0.15 0.12 0.13 0.09 0.07
Z?i“)E' 1585 008 0.06 007 0.12 0.09 0.15 011 0.14 009 0.07
ZJ(E]E?)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.09 0.07
2’?;)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.10 0.07
ZJ(EJJZ)EI 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.10 0.07
ZEE)E' 1585 008 0.06 007 0.12 009 0.15 0.12 0.13 0.10 0.07
2RSE 1 1sm 008 0.06 007 0.12 0.09 0.15 0.13 0.13 0.10 0.07
PRUOB T 1sm 009 007 008 0.12 - 0.15 - 0.13 0.10 0.08
PRIEL 1om 008 0.06 0.06 0.10 007 0.12 009 0.12 008 0.06
PRIZR | 1sms 008 0.06 006 0.11 - 0.13 0.10 0.13 009 007
2RISE 1o 008 0.07 007 0.12 0.09 0.14 0.11 0.13 0.09 0.07
2’?&“)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.13 - 0.15 0.13 0.15 0.10 0.09
RVBE L 1om 008 0.06 007 0.11 0.08 0.14 0.12 0.13 0.09 0.07
2RI 1sm 008 0.06 007 0.11 - 0.13 0.10 0.13 009 007
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wrnn | mmm | FEEE | i | ke | san | NESEW | veosm ir%ig &%)g;‘IEZ—A BREHES | SO

JRILET SRITHT BEM BEM BEM BEM BEM BEEM BEM BEM
BEE—RENMOD LdeE® it [iicp| ovic] [ii| i} [iicp | ovic] [ii| i} [iicp ovic] [iip| i} [iicp ovic] [ii| i}
AR U #36km #98km #929km #325km #923km #325km #I31km #321km #925km #327km
2)5(%7)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.13 0.10 0.13 - 0.07
2}5(';:8)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.13 0.11 - - 0.07
2’?&35 1585 0.08 0.06 0.07 012 0.09 0.14 012 - - 0.08
2REE | 1se 008 0.06 007 0.12 009 0.15 013 - - 0.08
2)?i1)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.12 - 0.15 - - - 0.08
2REZE | 1sms 008 0.06 007 0.12 009 0.15 0.12 - 0.10 007
PRESE | 1o 008 0.06 007 0.12 0.09 0.15 0.12 - 0.10 007
PRZE 1 1sm 008 0.06 007 0.12 009 0.15 0.12 0.13 0.10 007
2)5(';5)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.14 0.12 0.14 0.10 0.07
2REE | 1sm 008 0.06 007 0.12 009 0.15 013 0.14 0.10 007
2)5(';7)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.10 0.08
2REE | 1sm 008 0.06 007 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.10 0.08
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Q , som | EB280 | ERN | cunis |asass | Bk | asacs | MESE | wEwE | g
MEAR | MERHL | Eop =P ErEg o a— - il =M =M
BEH BEM FrihET FrithET BREE EREEFT R EE EREEFT EREE T EREEFT
BEEE—RERILD i | i} [l i b &l b || b i L b i L b ] L
H 1 R IR #28km #22km #35Tkm #352km #337km #40km #335km #937km #340km #343km
22}1)5 1585 0.06 0.11 0.05 0.05 0.21 0.13 0.16 0.16 0.09 0.10
2)(5175)5 158% 0.06 0.1 0.05 0.05 0.22 0.13 0.16 0.16 0.08 0.10
Zfé)a 1585 0.06 0.11 0.05 0.05 0.22 0.13 0.16 0.16 0.08 0.10
ZJ(E]:E‘)E' 150 0.06 0.11 0.05 0.05 0.22 0.13 0.16 0.16 - 0.10
ZJ(E]E?)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.22 0.13 0.17 0.16 0.09 0.10
ZJ(E]EG)E' 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.22 0.14 0.17 0.17 0.09 0.10
Zaz)a 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.14 0.17 0.18 0.10 0.11
ZEE)E' 158% 0.07 0.1 0.05 0.06 0.23 0.14 0.18 0.19 0.10 0.12
Zag)a 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.19 0.10 0.12
2}5(%(;5 158 0.07 0.11 0.06 0.06 - 0.14 0.17 0.18 - 0.12
zﬁ(lj‘:‘)E' 1585 0.05 0.10 0.04 0.05 0.19 0.1 0.14 0.14 - 0.09
2}5(]&'2)5 158 0.06 0.10 0.05 0.05 0.21 0.12 0.16 0.16 - 0.10
2)5(];]3)5 1585 0.06 0.1 0.06 0.06 - 0.12 0.17 0.17 - 0.1
2’?&“)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.23 0.13 0.17 0.17 - 0.11
2)5(]71;3)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.06 0.22 0.12 0.17 0.17 - 0.10
2}5(]71'(6)5 158 - 0.1 0.05 0.05 0.22 0.13 0.17 0.17 - 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Q , zom | 282Em | END | umis |acase—| mrsanm | csaor, | MESE | BRWE | g
MEAR | MERHL | Eop =P ErEg o a— - il =M =M
BEH BEM FrihET FrithET BREE EREEFT R EE EREEFT EREE T EREEFT
BEEE—RERILD i | i} [l i b &l b || b i L b i L b ] L
H 1R IR #28km #22km #35Tkm #352km #337km #40km #335km #937km #940km #343km
2)5(%7)5 1585 - 0.1 0.05 0.05 0.22 0.13 0.17 0.18 - 0.1
2}5(];:8)5 158 - 0.1 0.05 0.05 0.23 0.14 0.17 0.18 - 0.11
2’?&35 1585 - 0.1 0.06 0.06 0.24 0.14 0.18 0.20 0.11 0.12
2’?;85 158 - 0.1 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.20 0.10 0.12
zﬁ(li‘)E' 1585 - 0.12 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.20 - 0.12
2}5(' jf)E' 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.20 - 0.12
2)5(]%3)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 0.20 - 0.12
2}5(' é‘ga 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.20 - 0.12
2)?;5)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.20 0.10 0.12
2}5(%6)5 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.1 0.12
2}5(] g)E' 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 - 0.12
2}5(];8)5 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 - 0.12
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

A | amy | EEAES | mRER Agggﬁf HRMER | RN | BEaeR | KEEER | EB0eE | EEARS 55:;’?;_4—
EREE T EREEFT EREE T EREEFT R EE EREEFT R EE EREEFT EREE T EREEFT
BEEE—RERILD b i) L b i JLEE b ] L b i L b ] L
H 1 R IR #338km #43km #336km #39km #338km #342km #340km #39km #945km #332km
22}1)5 1585 0.15 0.13 0.13 0.07 0.15 - 0.09 0.14 0.09 -
ZJ(E];E)E' 150 0.15 0.12 0.13 0.07 0.15 - 0.09 0.14 0.09 -
Zﬁé)a 1585 0.16 0.12 0.13 0.07 0.15 - 0.10 - 0.09 -
ZJ(E]:E‘)E' 150 0.16 0.13 0.14 0.08 0.15 - 0.10 0.14 0.09 -
ZJ(E]E?)E' 1585 0.14 0.12 0.13 0.08 0.16 - 0.10 0.14 0.09 -
ZJ(E]HS)E' 150 0.16 0.13 0.14 - 0.17 - 0.10 0.15 0.09 -
Zaz)a 1585 0.17 0.14 0.14 0.08 0.17 - 0.10 0.15 0.09 -
ZEE)E' 150 0.16 0.14 0.14 0.08 0.18 - 0.10 0.15 0.09 -
Zag)a 1585 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 - 0.10 0.15 0.10 -
2}5(%(;5 158 0.16 0.14 0.14 0.08 0.17 - 0.10 0.15 0.10 -
zﬁ(lj‘:‘)E' 1585 0.14 0.1 0.11 0.07 0.13 - 0.08 0.12 - -
2}5(]&'2)5 158 0.15 0.12 0.12 0.07 0.15 - 0.09 0.14 - -
2)5(];]3)5 1585 0.16 0.12 0.13 0.08 - - 0.10 - 0.09 -
2’?&“)5 158 0.15 0.13 0.13 0.08 - - 0.10 - 0.09 -
2)5(]71;3)5 1585 0.15 0.12 0.13 0.08 - 0.10 0.10 - 0.09 -
2}5(]71'(6)5 158 0.14 0.12 0.13 0.08 0.17 0.1 0.10 - 0.09 -
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

A e | amy | EEAES | mRER /?Eg@f HRMER | RN | BEaeR | KEEER | EB0eE | EEARS 55::;_4—
EREEAS EREEHT EREEAS EREEAT EREEA EREEHY EREEAS EREEHY EREEAS EREEAT
2RUE L 1om 0.14 0.13 0.13 0.08 017 0.11 0.10 0.15 009 -
2}5(';:8)5 1585 0.15 0.13 0.13 0.08 0.18 0.11 0.10 0.15 0.09 -
2RI 1om 017 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2}5(';(;5 1585 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2RAVEL 1o 017 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2}5('712)5 1585 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.09 -
PRESE | 1o 0.18 0.16 0.14 0.08 0.19 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2}5(%4)5 1585 0.17 0.16 0.14 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -
PREE L qom 0.18 0.16 0.14 008 0.18 0.14 0.10 0.16 0.10 -
2}5(%6)5 158 0.19 0.16 0.15 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -
2RETE | 1o 017 0.16 0.15 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -
2}5('5@5 158% 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -
¥ REQIZa2=T/—tU2—(EREMN) SNTFEI1A268~ T-FJIRIBEOLH, BIET—2H/RALTEY ET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e nn | gy | FEARE | MBARS | FEARE | BHam Regem | gAR ) EET TAR I
BREEHT EREEH BREEHT EREEH BREEH EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEH
BEE-RENMD [l i} P\ i} b i b dic] b i b i [l i} izl i [l i} b i
PP 30Nt #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #342km #939%km
2’3}1)5 158F 0.11 0.23 0.22 0.11 0.16 0.19 0.10 0.18 0.07 0.10
2)(%7'5)5 158 0.11 0.23 0.21 0.11 0.16 0.20 0.10 0.18 0.07 0.10
Zfé)a 158F 0.11 0.23 0.22 0.11 0.16 0.19 0.10 0.18 0.07 0.10
Z?i“)a 158 0.11 0.23 0.22 0.11 0.17 0.20 0.10 0.18 0.07 0.10
ZJ(E]E?)E' 158F 0.11 0.23 0.23 0.11 0.17 0.20 0.11 0.18 0.07 0.10
2’35]6)5 158 0.12 0.24 0.23 0.12 0.18 0.21 0.11 0.19 0.07 0.10
Zaz)a 158F 0.12 0.25 0.23 0.12 0.18 0.21 0.12 0.20 0.07 0.11
ZEE)E' 158 0.12 0.25 0.23 0.13 0.19 0.22 0.12 0.20 0.07 0.11
Zag)a 158F 0.12 0.25 0.23 0.12 0.20 0.22 0.12 0.21 0.07 0.11
2’?%‘;5 158 0.12 0.25 0.23 0.12 0.19 0.21 0.12 0.20 - 0.11
2}5(“;)5 158F 0.10 0.21 0.20 0.10 0.15 0.17 0.09 0.16 - 0.09
2}?52)5 158 0.10 0.23 0.21 0.11 0.17 0.19 0.10 0.17 0.06 0.10
2}5('%3)5 158F 0.11 - 0.21 0.11 0.18 0.20 0.11 0.18 - 0.11
2}?91(4)5 158 - - - 0.11 0.18 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
2}5(]71;)5 158F - - - 0.11 0.18 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
2}5('71':5)5 158 - 0.24 - 0.11 0.18 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11

107




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wnn | gy | TEARE | WEoRE | mEoRe | smes | FOZEV ) CAE 1 GEE | AR OEE | em
EREEA EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS EREEHY EREEA EREEHY EREEA EREEAT
BEE—RENMOD [iicp | ovic] E i P i i P i E i ] A [l i ] A El i
F AR U R #I37km #344km #929km #339%km #J41km #340km #338km #338km #942km #339%km
2)5(%7)5 158% - 0.24 - 0.12 0.18 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
2}5(“;)5 1585 - 0.25 - 0.12 0.19 0.21 0.12 0.19 0.06 0.1
2’?&35 158% - 0.26 - 0.13 0.20 0.22 0.13 0.21 - 0.11
2}5(%%5 1585 0.13 0.26 - 0.12 0.20 0.22 0.13 0.22 0.07 0.11
zﬁ(li‘)E' 156% 0.13 0.26 - 0.12 0.20 0.22 0.13 0.22 0.07 0.11
2}5(' jf)E' 158% 0.13 0.26 0.24 0.12 0.20 0.22 0.13 0.22 0.07 0.11
2)5('%3)5 156% 0.13 0.26 0.25 0.13 0.20 0.22 0.13 0.22 0.08 0.11
2}5(' é“)a 158% 0.13 0.26 0.24 0.13 0.20 0.22 0.13 0.23 0.08 0.11
2)5(';5)5 156% 0.13 0.26 0.25 0.13 0.20 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
2’?;‘5)5 156% 0.13 0.26 0.24 0.13 0.20 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
2)5(' g)E' 156% 0.14 0.26 0.25 0.13 0.20 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
2}5(';8)5 158% - 0.26 0.25 0.13 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
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WhEi? RERETREAIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | hEx | HRE | ERNEe | vhEm | ResEe | WSF | ARA | ATEE | Lbam | LbEd
AEBB| BT R Ls = AREE FroUl | BBEXAE R B AELTEF K | BEEVS—| BHEXAH | DERLRE
WhEm LWhEH WhEm LWhEm WhEm LWhEm WhEm LWhEm WhEm LWhEM LWhEM
*E%%'—Jﬁ‘%b\f.)@ T ik 2] Fickealid) [eai] [Eale L] [eaic] i [eaic] [EaLic] [eaic] [EalEaEid]
AR EUVIEEE #957km #931km #934km $932km #948km #959km #958km #963km #953km $952km #963km
2’3}1)5 1585 004 0.07 0.07 0,08 0.05 - 0.05 0.05 0,03 004 0.04
2828
o 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
28383
o) 1585 004 0.06 0.07 0,08 0.05 0,03 0.05 0.05 0,03 004 0.04
2848
o 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
ZJ(E]E?)E' 1585 004 0.06 0.07 0,08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 004 0.04
Z?EG)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2878
o 1585 004 0.07 0.07 0,08 0.04 0,03 0.05 0.05 0.03 004 0.04
2H8H
o) 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2R9H |
o 585 004 0.06 0.07 0,08 0.05 0,03 0.05 0.05 0,03 004 0.04
2}5(' éo) Bl qoes 0.05 007 0.07 0.08 - - - - 0.04 - 0.04
28118
4 1585 004 0.05 0.06 0,08 0.05 0,03 0.05 004 0.03 004 0.04
2}5(]&'2) Bl qoes 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.03 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
2}5(] ;]3)5 1585 0.05 0.06 0.07 0,08 - 0.04 - 0.05 0.03 - 0.04
2}5(' l“) Bl qops 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.04
2)5(]71}<5) Bl y5m 004 0.06 0.07 0,08 0.04 0,03 0.05 - 0.03 004 0.04
2}5(]71':5) Bl qoes 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEi? RERETREAIERR (BEE)

e | hEx | HRE | ERNEe | vhEm | ResEe | WSF | ARA | ATEE | Lbam | LbEd
HE A 8| RIERZ R Ls <Fr LR FroTiG XA ST B AELTEF S | REEUE— | BEXF | 2RARE
LhEMm LWhEMm LhEMm LWhEMm LhEMm LWhEMm LYhEM LWhEMm LYhEMm LWhEMm LhE!
BEFE—RENSD [Ealeag] [ [k [0 B3l [0 3k [0 3L [0 A
AR RV EERE #957km #931km #934km $932km #948km #959km #958km #963km #953km $952km #963km
2)5(] g)E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2}5(]:}3 Bl ises 0.04 0.06 0.07 0.08 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2)5(1113% ST 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
2}5(] é(;E 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2)5(]£) Bl o 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2}5(] 7?(2) Bl ises 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2)5(]%3) Bl o 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2}5(] gEI 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.05
2)5(]:%:5) Bl o 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2}5(];6) B ises 0.04 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2)5(] g)E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
2}5(] is) B ises 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

110




WhEHF RERSTEERIEHR (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- LhE WhE
KEwamE | EEE | mmam | whEm | WPEF | iprs | mEw | meks | obsw | Bty | LbEdm
BIERB| AERR NREE ’ WL E KIS Ho S YIS R TG BKLE | EFARE (F—AZE-KX| KKK
g A5 b ME

LhEm LbhEm LbhEth LbhEm LbhEh LhEm LWhEth LbhEm LWhEt LWhEm LWhEm
BEE—RENLD L [ L] RIFAEE [l RIFAEE [l RIFAEE [k 5] 53]

71 R U EE A #341km #338km #341km #363km #342km #342km #335km #360km #339km #931km #927km
2’3 }1)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’3'5)5' 1585 0.04 0.06 0.05 005 - 005 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
Zfé)a 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 - 005 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
2’? ASHIRE 0.04 0.06 0.05 005 - 005 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
ZJ(E]E?)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
2’(5];)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
2’? JZ)EI 150 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
ZEE)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
2’? SR 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
PROB 1om 005 007 006 0.05 - 005 006 007 - 006 0.8
2)E(lj1:1) B 1sm 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
PRIZR 1o 0.04 0.06 005 004 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 008
2RISE 1ses 0.04 0.06 0.05 005 - 005 0.06 0.06 - 0.05 0.08
2RISR 1om 004 0.06 005 0.05 - 005 006 0.06 - 005 0.8
2)5(]71}<5) B 1sm 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.08
2RICR 1om 0.04 0.06 005 004 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 008
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WhEHF RERSTEERIEHR (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

YAy WhET LNhHE T
KEwamE | EEE | mmam | whEm | WPEF | iprs | mEw | meks | obsw | Bty | LbEdm
BIERB| EERR NREE ’ WL E KIS Ho S YIS R TG FEKLE | ERAREE |2—AZE- K| RESFH
i ASnHUEE
LhEm LbhEm LbhEth LbhEm LbhEh LhEm LWhEth LbhEm LWhEt LWhEm LhEm
BEE—RENLD [ [ L] i) [k i) [k ] [k 5] 53]
751 B U B #341km #38km #341km #63km #142km #342km #135km #360km #139km #931km #927km
2}5(' g)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
2RISR yom 0.04 0.06 005 005 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 008
zﬁ(lész B 1sm 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.08
PREE | yom 0.04 0.06 005 005 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 008
2)5(192{1) Bl rses 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
PREE | yom 0.04 0.06 005 005 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 008
2)5('%3) Bl rses 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
PRZB 1o 004 006 005 005 - 005 0.06 006 - 0.06 0.8
2)5(';5) Bl rses 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
PREE 1om 0.04 0.06 005 005 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 008
2}5(' AL 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.08
el IR 004 006 005 005 - 005 0.06 006 - 005 0.8
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WhEi? RERETREAIERR (BEE)

SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WNET WhEm
LWhE™ T=iR LWhEm WhEm LWhEm LWhHhEMT THOTIIY | WbhETHIL HERE WhEm %FﬁE
SR E| memne | 2EXH &F | SHEF | WARH | MIEF | MEERF | sKUE | BEARE | TERE | jmem | y—ex
P P Z 5 s
WhEm LWhEH WhEm LWhEm WhEm LWhEm WhEm LWhEm WhEm LWhEH LhEM
EEE—RENLD [kl ik 2] kil 3] [Eale L] M [Eale i [l [EalEaEid] [eai] [FalEaEid]
DAY #961km $939km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km $934km #955km
2)?7}1)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0,03 0.04 004 0.06 0.05 0.04
2828
o 158% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
2H3H
N 1585 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0,03 0.04 004 0.06 0.05 0.04
2848
o 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
2A5H
o) 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 004 0.04 004 0.06 0.06 0.04
2868
) 158% 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2A7H
o 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 003 0.04 004 0.07 0.06 0.04
2A8H
o 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
298 |
) 5B% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 004 0.06 0.05 0.04
ZE(] éo) Bl e 0.04 007 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
28118
) 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 004 0.06 0.05 0.04
2%;2) Bl e 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2’? ;]3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 - 004 0.04 004 0.07 0.05 0.05
ZE(] B Bl e 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
2%}(5) Bl e 0.04 0.06 0.04 0.05 - 0,03 0.04 004 0.06 0.05 0.04
2’?71'(6) Bl e 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEi? RERETREAIERR (BEE)

WhETH
WhE | TSR | LhEm | LbEm | wbEm | whEm | 7o7IUr | wbEmn | o RET | LpEm | RER
aEEE| s | DEZF 2 | SEIXF | WmEXH | MRS | MNREXF | S<LE | BEARE | TARE | s | 4—ER
LbhEm LWhEm LbhEm LWbhEth LhEm LWbhEh LbhEm LWbhEth LbhEm LWhEm LYhEMm
BEE—RENLOD FIFATE il (L] ] RIFAEE [l RIFAEE [l RIFAEE [ RIFAEE
DAY #961km $939km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km $934km #955km
2RITE N 15m 0.04 0.06 005 0.04 003 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
ZJ?B B ises 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2’?;’) Bl e 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
2’? | 1se 0.04 0.07 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
Zﬁ(‘ i‘)E’ 1585 0.04 0.06 0.04 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2R 2R rse 0.04 0.06 005 0.05 003 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
Zﬁ(‘ %E’ 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
2R 2E ] s 0.04 0.07 005 0.05 003 0.03 0.04 0.04 007 0.05 005
PREOB 15m 0.04 0.07 005 0.05 003 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
U?és)a 1585 0.04 0.06 005 0.05 003 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
2R IRt 0.04 0.07 005 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 -
2R o | 1se 0.04 0.06 005 0.05 003 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 -

114




SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEi? RERETREAIERR (BEE)

LhEM WhETERM WhEH
IR e f%? AR | peEh | VPEAT mEYLR 0% | nrasar | FEZEM | gmaa PUSE= | RIIERR

WhE | WbEm | LbEM | WbhEM | LhEM | LbER | LWbhER | LbEM | LbhEm | LwbEm | LbhER
BEE—REN,D [ [ [l (el ] i L [ L] FIFATE L
77 A R U EREE #346km #959%km #345km #345km #347km #928km #330km #955km #961km #955km #932km
o | 1 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 007 0.04 0.04 - 0.06
T | o 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 007 0.04 0.05 - 0.06
| o 005 004 004 - 007 008 007 004 005 - 007
Z(H:Q)El 158% 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.04 - 0.06
| 005 0.04 0.04 - 007 008 007 0.04 005 - 0.06
T | o 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 007 0.04 0.05 - 0.06
Z(HJ)EI 150% 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
o | o 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 007 0.04 0.05 - 0.06
T | 1 0.05 0.04 0.04 - 007 0.08 007 0.04 0.05 - 0.06
2}?%(; H 158% 0.05 0.05 0.04 - 0.07 - 0.07 - - - 0.07
zﬁ(ljg B 1sm 0.05 0.04 0.04 - 0.06 - 0.06 0.04 004 - 0.06
2}5(]%2) Bl ise 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.07 0.06 0.04 0.04 - 0.06
2}5(] ;]3) Bl rses 0.05 0.04 0.04 - 0.07 - 0.06 0.04 - - 0.06
on | e 0.05 0.04 0.04 - 0.06 0.08 007 0.04 - - 0.06
2}?7}5) H 150% 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.07
2)?71':)5 1585 0.05 0.04 0.04 - 0.07 - 0.06 0.04 0.05 - -
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SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

WhEi? RERETREAIERR (BEE)

WhETh WhETHER] WhETh
S f%’? LREE | LBET | LhEgAT mEYLR 0% | nrasar | FEZEM | gmaa PUSE= | RIIERR
LWhEMm LYhEMm LWhEMm LWhEMm LWhEMm LYhEM LWhEMm LhEMm LWhEMm LYhEMm LbhE™
BEE—RENMOD FAR P L] AR AR 3] ifeatic] (3] L] (3] FmE (3]
7516 R U B At #346km #159km #345km #345km #947km #928km #130km #955km #961km #955km #932km
2’?‘@7) Bl e 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - -
2}5(';:8) B 1w 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - -
2’?&3 Bl ysms 0.05 0.05 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
ZF(]J%(; Bl rses 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2)5(]92&1) Bl ses 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2}5(]712) Bl o 0.05 0.04 0.04 - 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2)5('%3) Bl e 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2}5(%4) B 1w 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2)5(';5) Bl e 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2’?;‘5)5 158 0.05 0.04 0.04 . 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2}5(' g) Bl ysms 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
2}5(113) Bl ysms 0.05 0.04 0.04 - 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - -
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WhEHF RERSTEERIEHR (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | LA |WHERIUY | WHEDE | LWDHETH TZRBESRFR | e e
PR 1B S5 E&;ﬁf’;_ IBEE | E—OR©Y| Roid—k | BEOE _:ﬁ‘f,?;-; FEMARE | bhEEE Jllgl{ij@t Hllllggng
AEAR R = BET | LE—OR) | FvrTB | wvs— o BROR G
WhER | WbER | LhEH | LhEH | WbER | WbhER | LWhEH | LbhER | WbhER | LWbhER | LhEh
BEE—RENDD ] I ] T FEIT T R Al | mi9km/ | HERAA ]
AR RV EERE #925km #949km #930km #953km #930km $928km #943km #935km ®$933km #933km #933km
ZE}I)EI 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.11 0.05 0.06
ZEE)E' 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.1 0.05 0.06
2’?%3)5 158 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.09 0.06 0.05 0.11 0.05 0.06
2}(51:;)5 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.1 0.05 0.06
ZJ(E]E?)E' 158 0.09 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.06 0.05 0.11 0.05 0.06
2}35?)5 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.06 0.05 0.1 0.05 0.06
Z?J)EI 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.09 0.06 0.05 0.11 0.05 0.06
ZEE)E 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.1 0.05 0.06
2?72)5 158F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 - 0.06
2?%%5 156F 0.10 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07
28118
(1) 158F 0.07 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06
2}5(]é|2) H 156F 0.08 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06
2}5(' ;]3) SN IRTT> 0.08 0.03 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
2}5(]'1k4) H 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
2}5(]7}3 H 156F 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.09 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
2}5(]71'(6) H 156F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
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WhEHF RERSTEERIEHR (EEE) SH5E2A818~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

x| EIDMIRE [LHETFIY| WhEDE WhEm T2 BELRR A an

Q Q BREESM | ATEE | GapE | E—0% (5| frht—t | BE0R | YPT | xmare | Obegs | VEUERE ) I
e A 8| EER HELS e e | xooTiE A Gikiiden BRDF o4 JIRTHA

LWhEH WhEm LWhEm LWhEm WhEm LWhEm WhEm WhEm LWhEm WhEm LWhEMT
BEE—RENLD 3] i [eai] [l ik a i) [l [Eale ] [Eale L] H#934km/ ik 2] [eai]
HrE RV ER $925km #949km #930km $953km #930km $928km #943km #935km ®$933km #933km #933km
2}5(] 1@7) Bl 5p 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0,08 0.04 0.06
2}5(];:8) Bl 5ps 0.09 0.03 0.06 0.04 0.10 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
2’?&35 1585 0.09 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,08 0.05 0.06
2}5(' é‘;a 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
2}5(] 92&1) Bl e 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0,08 0.05 0.06
2}5(]7% Bl 5ps 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
2)5(]%3) Bl 5p 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
2}5(' é‘ga 1585 0.09 0.03 0.06 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
2)?;5) Bl 5p 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
2}5(];6) Bl 5ps 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
2}5(] g)E' 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.06 0.05 0,08 0.05 0.06
2}5(];8)5 1585 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06

KIZMERF/WHhESBEBRADER RFSE2AIAICE=F ) VIR MABRINH, AIEMARENERESAE L (IBIZMBERA)
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